

## Αριθμός 42

Οι περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Άγριων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμοί του 2019, οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο, δυνάμει των άρθρων 59(4)(ζ) και 94(1) του περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγρίων Πτηνών και Θηραμάτων Νόμου, αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων και εγκρίθηκαν από αυτή, δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας σύμφωνα με το εδάφιο (3) του άρθρου 3 του περί της Καταθέσεως στη Βουλή των Αντιπροσώπων των Κανονισμών που Εκδίδονται με Εξουσιοδότηση Νόμου, Νόμου (Ν. 99 του 1989 όπως τροποποιήθηκε με τους Νόμους 227 του 1990 μέχρι 3(Ι) του 2010).

ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2003  
ΕΩΣ (ΑΡ. 2) ΤΟΥ 2017

## Κανονισμοί δυνάμει των άρθρων 59(4)(ζ) και 94(1)

152(Ι) του 2003	Το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται δυνάμει της παραγράφου (ζ) του εδαφίου (4) του άρθρου 59 και του εδαφίου (1) του άρθρου 94 του περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγρίων Πτηνών και Θηραμάτων Νόμου, εκδίδει τους ακόλουθους Κανονισμούς:
256(Ι) του 2004	
81(Ι) του 2005	
151(Ι) του 2006	
15(Ι) του 2008	
5(Ι) του 2009	
129(Ι) του 2012	
52(Ι) του 2014	
104(Ι) του 2014	
165(Ι) του 2014	
68(Ι) του 2015	
99(Ι) του 2017	
156(Ι) του 2017.	

Συνοπτικός  
τίτλος.

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Άγριων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμοί του 2019.

Ερμηνεία.

2.-(1) Στους παρόντες Κανονισμούς, εκτός εάν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια-

«ανοικτό δακτυλίδι» σημαίνει τη σήμανση που τοποθετείται στο πόδι οποιουδήποτε πτηνού, ανεξαρτήτως ηλικίας και μπορεί να έχει καθορισμένη ημερομηνία λήξης·

«διάμετρος δακτυλιδίου» ορίζεται η εσωτερική διάμετρος του δακτυλιδίου που τοποθετείται σε πτηνό·

«διευθυντής του Τμήματος Κτηνιατρικών Υπηρεσιών» σημαίνει τον διευθυντή του Τμήματος Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ή εκπρόσωπό του·

«εγκεκριμένο πρόσωπο» σημαίνει το πρόσωπο που έχει εγκριθεί από τον προϊστάμενο ως πρόσωπο παροχής ειδών σήμανσης·

104(Ι) του 2017.

«εγκεκριμένο σωματείο» σημαίνει σωματείο ή ίδρυμα που ιδρύθηκε δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για άλλα Συναφή Θέματα Νόμου και το οποίο έχει εγκριθεί από τον προϊστάμενο για να παρέχει είδη σήμανσης·

«εισαγωγή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή άγριας πανίδας» σημαίνει τη διά θαλάσσης ή την από αέρος μεταφορά εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας στη Δημοκρατία και συμπεριλαμβάνει και τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης·

«εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριας πανίδας» σημαίνει τα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριας πανίδας τα οποία έχουν γεννηθεί σε συνθήκες αιχμαλωσίας από εκτρεφόμενους γονείς, φέρουν σήμανση και καθορίζονται από τον προϊστάμενο με γνωστοποίηση που δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας·

Παράρτημα ΙΙΙ.

«εκτρεφόμενα άτομα ειδών αγρίων πτηνών» σημαίνει τα εκτρεφόμενα άτομα των ειδών αγρίων πτηνών τα οποία έχουν γεννηθεί σε συνθήκες αιχμαλωσίας από εκτρεφόμενους γονείς, φέρουν σήμανση και καθορίζονται στο Παράρτημα ΙΙΙ·

«εμπορία» σημαίνει τη διαδικασία αγοράς, πώλησης ή ανταλλαγής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, μη συμπεριλαμβανομένης της εκούσιας αφιλοκερδούς προσφοράς αυτών·

«ενώτιο» σημαίνει τη σήμανση που τοποθετείται στο αυτί των θηλαστικών·

«εσωτερική σήμανση» σημαίνει τη σήμανση που εμφυτεύεται στο σώμα του ζώου·

«ηλεκτρονικό αρχείο» σημαίνει το αρχείο που τηρείται δυνάμει των προνοιών του Κανονισμού 11·

«ηλικία δακτυλίωσης» σημαίνει την ηλικία που είναι δυνατό να δακτυλιωθεί ένα πτηνό·

Επίσημη Εφημερίδα  
της ΕΕ: L 61,  
3.3.1998,  
σ.1.

«Κανονισμός» σημαίνει τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 338/97 του Συμβουλίου της 9<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 1996, για την προστασία της άγριας πανίδας και χλωρίδας με τον έλεγχο εμπορίου τους, όπως αυτός τροποποιείται ή αντικαθίσταται·

«κλειστό δακτυλίδι» σημαίνει τη σήμανση που τοποθετείται στο πόδι οποιοδήποτε πτηνού κατά τις πρώτες ημέρες της ζωής του και δεν φέρει οποιοδήποτε άνοιγμα στην περιφέρειά του·

152(I) του 2003  
256(I) του 2004  
81(I) του 2005  
151(I) του 2006  
15(I) του 2008  
5(I) του 2009  
129(I) του 2012  
52(I) του 2014  
104(I) του 2014  
165(I) του 2014  
68(I) του 2015  
99(I) του 2017  
156(I) του 2017.

«Νόμος» σημαίνει τον περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγρίων Πτηνών και Θηραμάτων Νόμο·

«σήμανση» σημαίνει την τοποθέτηση μόνιμης σήμανσης σε κάθε εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριου πτηνού ή εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριας πανίδας η οποία φέρει κωδικό·

«σωματείο» έχει την έννοια που αποδίδεται στον όρο αυτό από το άρθρο 2 του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμου.

(2) Όροι και φράσεις που δεν καθορίζονται στους παρόντες Κανονισμούς έχουν την έννοια που αποδίδεται σ' αυτούς από τον Νόμο.

#### ΜΕΡΟΣ Ι

##### ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ

##### ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Προϋποθέσεις κατοχής  
εκτρεφόμενων ατόμων  
ειδών άγριων πτηνών ή  
εκτρεφόμενων ατόμων  
ειδών άγριας πανίδας.

3.-(1) Η κατοχή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας επιτρέπεται-

Παράρτημα IV.

(α) σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στο Παράρτημα IV·

(β) με την τοποθέτηση της κατάλληλης σήμανσης, όπως προνοείται στους παρόντες Κανονισμούς.

Άδεια κατοχής  
εκτρεφόμενων ατόμων  
ειδών άγριων πτηνών.  
Παράρτημα III.

4.-(1) Ο προϊστάμενος δύναται να χορηγήσει άδεια κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα III σε πρόσωπο το οποίο-

Παράρτημα I  
Τύπος A1  
Παράρτημα III.  
Παράρτημα I  
Τύπος A2  
Παράρτημα III.

(α) υποβάλλει αίτηση στον προϊστάμενο, στον Τύπο A1 του Παραρτήματος I για τα είδη του Μέρους I του Παραρτήματος III ή στον Τύπο A2 του Παραρτήματος I για τα είδη των Μερών II, III ή/και IV του Παραρτήματος III, ανάλογα με την περίπτωση·

- Παράρτημα II. (β) καταβάλλει το τέλος χορήγησης της άδειας σύμφωνα με τις πρόνοιες του Παραρτήματος II·
- (γ) διαθέτει κατάλληλες εγκαταστάσεις, την τοποθεσία των οποίων αναφέρει ρητά και με πλήρη στοιχεία στην αίτηση που αναφέρεται στην υποπαράγραφο (α), και προκειμένου για εγκαταστάσεις-
- Παράρτημα III. (i) στις οποίες φιλοξενούνται τα είδη πτηνών που περιλαμβάνονται στο Μέρος I του Παραρτήματος III αυτές έχουν τύχει της προηγούμενης γραπτής έγκρισης του προϊστάμενου·
- Παράρτημα III. (ii) στις οποίες εκτρέφονται τα είδη πτηνών που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα III είτε για την παραγωγή τροφίμων, εξαιρουμένης της οικιακής χρήσης, είτε για εμπλουτισμό του θηράματος όπου τα άτομα υπερβαίνουν σε πληθυσμό τα τριακόσια (300), έχει εγγραφεί και στο μητρώο που τηρεί ο διευθυντής του Τμήματος Κτηνιατρικών Υπηρεσιών σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Υγιεινής Παραγωγής Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης και Διάθεσής τους στην Αγορά καθώς και για άλλα Συναφή Θέματα Νόμου, όπως αυτός εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται.
- 150(I) του 2003  
148(I) του 2004  
80(I) του 2006  
114(I) του 2009  
126(I) του 2011  
122(I) του 2013.
- (δ) Πρόσωπο το οποίο παραβαίνει τις πρόνοιες των παραγράφων (α) έως (γ) είναι ένοχο αδικήματος.
- (2) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (1), ο προϊστάμενος εκδίδει άδεια κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, με ισχύ ενός (1) έτους από την ημερομηνία έκδοσής της, στον Τύπο Β1 του Παραρτήματος I για τα είδη του Μέρους I του Παραρτήματος III ή στον Τύπο Β2 του Παραρτήματος I για τα είδη των Μερών II, III ή και IV του Παραρτήματος III.
- Παράρτημα I  
Τύπος Β1  
Παράρτημα III.  
Παράρτημα I  
Τύπος Β2  
Παράρτημα III.
- Υποχρεώσεις και ευθύνες κατόχου άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας.
- 5.-(1) Κάτοχος άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας ενημερώνει τον προϊστάμενο για κάθε περίπτωση μετακίνησης των εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή των εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας από τη διεύθυνση που αναγράφεται στην άδεια, εκτός αν η μετακίνηση πραγματοποιείται για σκοπούς αναπαραγωγής.
- (2) Κάτοχος άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας απαγορεύεται να κατέχει άτομα ειδών άγριων πτηνών ή άτομα ειδών άγριας πανίδας που προέρχονται από το φυσικό περιβάλλον, εκτός αν του παραχωρηθεί σχετική γραπτή άδεια από τον υπουργό και τοποθετηθεί στα άτομα αυτά ανάλογη σήμανση.
- (3) Σε περίπτωση που εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριου πτηνού ή εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριας πανίδας, είτε φέρει είτε δεν φέρει σήμανση σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 10, διαφύγει από τον χώρο φιλοξενίας του και προκαλέσει απώλεια ανθρώπινης ζωής ή τραυματισμό σε άνθρωπο ή επηρεάσει αρνητικά τη δημόσια υγεία ή προκαλέσει ζημιά στην άγρια πανίδα ή και στο φυσικό περιβάλλον, ο κάτοχός του είναι ένοχος αδικήματος.
- (4)(α) Σε περίπτωση που κάτοχος άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας διατηρεί τα ζώα που αναφέρονται στην άδεια του με τέτοιο τρόπο που επηρεάζεται αρνητικά η διαβίωσή τους, είναι ένοχος αδικήματος.
- (β) Σε περίπτωση εφαρμογής των προνοιών της παραγράφου (α) ο προϊστάμενος δύναται να κατάσχει τα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριων πτηνών ή τα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριας πανίδας.
- (γ) Τα ζώα μετά την κατάσχεσή τους φυλάσσονται στο Κέντρο Περιθαλψής και Αποκατάστασης της Άγριας Πανίδας της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας για περίοδο μέχρι τρεις (3) μήνες και κατά την περίοδο αυτή καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για παραχώρησή τους σε άλλο κάτοχο άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας ή για παράδοσή τους σε άλλο

πρόσωπο ή υποστατικό στο εξωτερικό.

(δ) Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η παραχώρηση ή η παράδοσή τους από τον προϊστάμενο σε άλλο πρόσωπο ή υποστατικό στο εξωτερικό, τότε μετά παρέλευση των τριών (3) μηνών από την κατάσχεσή τους, δύναται να γίνεται ευθανασία από εγγεγραμμένο ιδιώτη κτηνίατρο.

(ε) Ο ιδιοκτήτης των ζώων καταβάλλει στον προϊστάμενο τα έξοδα κατάσχεσης μεταφοράς, φύλαξης, συντήρησης και ευθανασίας των ζώων.

(5)(α) Σε περίπτωση που κάτοχος άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας δεν επιθυμεί να συνεχίσει να έχει στην κατοχή του τα ζώα που αναφέρονται στην άδεια του και για οποιοδήποτε λόγο δεν κατέστη δυνατό να τα παραχωρήσει σε άλλο κάτοχο άδειας, ενημερώνει σχετικά τον προϊστάμενο ο οποίος τα κατάσχει χωρίς να παραχωρεί οποιαδήποτε αποζημίωση στον κάτοχό τους και καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για παραχώρησή τους σε άλλο κάτοχο άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας.

(β) Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η παραχώρησή τους σε άλλο κάτοχο άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, τα ζώα, μετά την κατάσχεσή τους, φυλάσσονται στο Κέντρο Περιήλαψης και Αποκατάστασης της Άγριας Πανίδας της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας για περίοδο μέχρι τρεις (3) μήνες κατά την οποία καταβάλλεται προσπάθεια παράδοσής τους σε άλλο πρόσωπο ή υποστατικό στο εξωτερικό.

(γ) Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η παραχώρησή ή παράδοσή τους σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 5, δύναται να πραγματοποιείται ευθανασία από εγγεγραμμένο ιδιώτη κτηνίατρο.

(δ) Ο ιδιοκτήτης των ζώων καταβάλλει στον προϊστάμενο όλα τα έξοδα κατάσχεσης, μεταφοράς, φύλαξης, συντήρησης και ευθανασίας των ζώων.

(6) Σε περίπτωση θανάτου εκτρεφόμενου ατόμου είδους άγριου πτηνού ή εκτρεφόμενου ατόμου είδους άγριας πανίδας ο κάτοχος της άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας οφείλει να ενημερώνει σχετικά τον προϊστάμενο ή κάτοχο άδειας σήμανσης, οι οποίοι ενημερώνουν στη συνέχεια το ηλεκτρονικό αρχείο.

Νοείται ότι, η σήμανση του αποθανόντος ατόμου δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε άλλο εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριου πτηνού ή εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριας πανίδας.

### Παράρτημα III.

(7) Αναφορικά με εγκατάσταση στην οποία εκτρέφονται είδη που αναφέρονται στο Παράρτημα III για την παραγωγή τροφίμων, εξαιρουμένης της οικιακής χρήσης, σε περίπτωση σφαγής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, για σκοπούς βρώσης ο κάτοχος της άδειας κατοχής του ζώου ενημερώνει τον προϊστάμενο ή κάτοχο άδειας σήμανσης, οι οποίοι ενημερώνουν στη συνέχεια το ηλεκτρονικό αρχείο.

Νοείται ότι, η σήμανση του πιο πάνω ατόμου δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε άλλο εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριου πτηνού ή εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριας πανίδας.

Νοείται περαιτέρω ότι, η σήμανση παραμένει στον κάτοχό της μέχρι την τελική βρώση του εκτρεφόμενου ατόμου είδους άγριου πτηνού ή του εκτρεφόμενου ατόμου είδους άγριας πανίδας, εκτός αν πρόκειται για παραγωγή μεγάλου αριθμού ζώων για σκοπούς παραγωγής τροφίμων οπότε ο προϊστάμενος, δύναται να εξαιρέσει τον κάτοχο άδειας εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας από την υποχρέωση αυτή.

## ΜΕΡΟΣ II ΕΚΤΡΟΦΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Άδεια εκτροφής  
εκτρεφόμενων ατόμων  
ειδών αγρίων πτηνών ή  
εκτρεφόμενων ειδών  
άγριας πανίδας.  
Παράρτημα II.

6.-(1) Ο προϊστάμενος δύναται να χορηγήσει άδεια εκτροφής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή εκτρεφόμενων ειδών άγριας πανίδας, πέραν του αριθμητικού ορίου που αναφέρεται στο Παράρτημα II, σε πρόσωπο το οποίο-

Παράρτημα Ι Τύπος Γ1 Παράρτημα ΙΙΙ. Παράρτημα Ι Τύπος Γ2 Παράρτημα ΙΙΙ.	(α) υποβάλλει αίτηση στον προϊστάμενο, στον Τύπο Γ1 του Παραρτήματος Ι για τα είδη του Μέρους Ι του Παραρτήματος ΙΙΙ ή στον Τύπο Γ2 του Παραρτήματος Ι για τα είδη των Μερών ΙΙ, ΙΙΙ ή και ΙV του Παραρτήματος ΙΙΙ, ανάλογα με την περίπτωση.
Παράρτημα ΙΙ.	(β) καταβάλλει το τέλος χορήγησης της άδειας σύμφωνα με τις πρόνοιες του Παραρτήματος ΙΙ· (γ) διαθέτει κατάλληλες εγκαταστάσεις, οι οποίες έχουν τύχει της έγκρισης του προϊσταμένου· (δ) έχει παρακολουθήσει σχετικά επιμορφωτικά μαθήματα και έχει επιτύχει σε ειδική εξέταση, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 16· (ε) δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα κατά παράβαση των διατάξεων του Νόμου κατά τα τελευταία πέντε (5) έτη· και (στ) επισυνάπτει, στην αίτηση που αναφέρεται στις πρόνοιες της υποπαράγραφου (α), φωτοαντίγραφο ισχύουσας επαγγελματικής άδειας φροντιστή ζώων για την κατηγορία και τα είδη των ζώων που θα κρατούνται η οποία εκδίδεται δυνάμει των περι Επαγγελματιών Φροντιστών ή Εκπαιδευτών Ζώων Διαταγμάτων, για κάθε πρόσωπο που θα ασχολείται με την περιποίηση, τη φροντίδα και την παρακολούθηση ζώων.
Επίσημη Εφημερίδα Παράρτημα Τρίτο (Ι): 17.5.2002 16.5.2003 13.5.2011	

(2) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (1), ο προϊστάμενος εκδίδει άδεια εκτροφής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, με ισχύ ενός (1) έτους από την ημερομηνία έκδοσής της, στον Τύπο Ζ1 του Παραρτήματος Ι για τα είδη του Μέρους Ι του Παραρτήματος ΙΙΙ ή στον Τύπο Ζ2 του Παραρτήματος Ι για τα είδη των Μερών ΙΙ, ΙΙΙ ή και ΙV του Παραρτήματος ΙΙΙ.

Παράρτημα Ι  
 Τύπος Ζ1  
 Παράρτημα ΙΙΙ.  
 Παράρτημα Ι  
 Τύπος Ζ2  
 Παράρτημα ΙΙΙ.

Υποχρεώσεις και  
 ευθύνες κατόχου άδειας  
 εκτροφής  
 εκτρεφόμενων ατόμων  
 ειδών άγριων πτηνών ή  
 εκτρεφόμενων ατόμων  
 ειδών άγριας πανίδας.

7.-(1) Ο κάτοχος άδειας εκτροφής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας εκθέτει την εν λόγω άδεια σε περίοπτο μέρος του χώρου ή των υποστατικών τα οποία καθορίζονται σε αυτή.

(2) Κάθε κάτοχος άδειας εκτροφής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας-

Παράρτημα V.	(α) τηρεί βιβλίο στο οποίο καταχωρεί αληθή και ακριβή στοιχεία σύμφωνα με τις πρόνοιες του Παραρτήματος V, και (β) παρουσιάζει το βιβλίο, όποτε του ζητηθεί, για σκοπούς επιθεώρησης στον προϊστάμενο ή σε μέλος της αστυνομικής δύναμης.
--------------	--

ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ  
 ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ  
 ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Η ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Άδεια εμπορίας  
 εκτρεφόμενων ατόμων  
 ειδών άγριων πτηνών ή  
 εκτρεφόμενων ατόμων  
 ειδών άγριας πανίδας.

8.-(1) Ο προϊστάμενος δύναται να χορηγήσει άδεια εμπορίας εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας σε πρόσωπο το οποίο-

Τύπος Δ Παράρτημα Ι.	(α) υποβάλλει αίτηση στον προϊστάμενο, στον Τύπο Δ του Παραρτήματος Ι·
Παράρτημα ΙΙ.	(β) καταβάλλει το τέλος χορήγησης της άδειας σύμφωνα με τις πρόνοιες του Παραρτήματος ΙΙ·

- (γ) διαθέτει κατάλληλες εγκαταστάσεις, οι οποίες έχουν τύχει της έγκρισης του προϊσταμένου·
- (δ) έχει παρακολουθήσει σχετικά επιμορφωτικά μαθήματα και έχει επιτύχει σε ειδική εξέταση, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 16·
- (ε) δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα κατά παράβαση των διατάξεων του Νόμου κατά τα τελευταία πέντε (5) έτη και
- (στ) επισυνάπτει, στην αίτηση που αναφέρεται στις πρόνοιες της υποπαραγράφου (α), φωτοαντίγραφο ισχύουσας επαγγελματικής άδειας φροντιστή ζώων για την κατηγορία και τα είδη των ζώων που θα κρατούνται η οποία εκδίδεται δυνάμει των περί Επαγγελματιών Φροντιστών ή Εκπαιδευτών Ζώων Διαταγμάτων, για κάθε πρόσωπο που θα ασχολείται με την περιποίηση, τη φροντίδα και την παρακολούθηση ζώων.

(2) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (1), ο προϊστάμενος εκδίδει άδεια εμπορίας εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, με ισχύ ενός (1) έτους από την ημερομηνία έκδοσής της, στον Τύπο Η του Παραρτήματος Ι.

Τύπος Η Παράρτημα Ι.

Υποχρεώσεις και ευθύνες κατόχου άδειας εμπορίας εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας.

9. Κάθε κάτοχος άδειας εμπορίας εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας-

- (α) τηρεί βιβλίο ή ηλεκτρονικό αρχείο στο οποίο καταχωρεί αληθή και ακριβή στοιχεία σύμφωνα με τις πρόνοιες του Παραρτήματος VI, και
- (β) παρουσιάζει την άδεια του και το βιβλίο, όποτε του ζητηθεί, για σκοπούς επιθεώρησης στον προϊστάμενο ή σε μέλος της αστυνομικής δύναμης.

Παράρτημα VI.

ΜΕΡΟΣ IV  
ΣΗΜΑΝΣΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ  
ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Τοποθέτηση σήμανσης.

10.-(1) Στα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριων πτηνών και στα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριας πανίδας που αναφέρονται στην άδεια που εκδίδεται δυνάμει των προνοιών του Κανονισμού 4, ο προϊστάμενος ή άλλο πρόσωπο, το οποίο έχει αδειοδοτηθεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 12, τοποθετεί σήμανση:

Νοείται ότι, για τα είδη που δεν περιλαμβάνονται στο Παράρτημα III ο προϊστάμενος καθορίζει, με γνωστοποίησή του που δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, τον τρόπο, τη μέθοδο και το είδος της σήμανσης:

Νοείται περαιτέρω ότι, σε περίπτωση που η σήμανση δύναται να επηρεάσει την ευημερία του εκτρεφόμενου ατόμου είδους άγριου πτηνού ή του εκτρεφόμενου ατόμου είδους άγριας πανίδας αυτή δεν τοποθετείται, κατόπιν έγκρισης του προϊσταμένου.

(2) Σε περίπτωση που η σήμανση τοποθετείται από τον προϊστάμενο-

- (α) το τέλος σήμανσης ανέρχεται στα τρία ευρώ (€3,00) ανά πτηνό, και
- (β) για κάθε επίσκεψη του προϊσταμένου σε υποστατικό κατόχου άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, για σκοπούς σήμανσης, ο προϊστάμενος εισπράττει εφάπαξ τέλος ύψους τριάντα ευρώ (€30), ανεξαρτήτως του αριθμού των ατόμων στα οποία θα εφαρμοστεί σήμανση.

(3) Πρόσωπο το οποίο, με οποιοδήποτε τρόπο, αλλοιώνει ή αφαιρεί τη σήμανση που έχει τοποθετηθεί σε εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριου πτηνού ή σε εκτρεφόμενο άτομο είδους άγριας πανίδας διαπράττει αδίκημα.

Ηλεκτρονικό αρχείο.

11.-(1) Ο προϊστάμενος τηρεί ηλεκτρονικό αρχείο εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών και εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, κατόχων άδειας κατοχής εκτρεφόμενων

ατόμων ειδών άγριων πτηνών και εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας, κατόχων άδειας εμπορίας, κατόχων άδειας σήμανσης, εγκεκριμένων προσώπων και εγκεκριμένων σωματείων, στο οποίο καταχωρούνται η διεύθυνση των υποστατικών που διατηρεί τα ζώα ο κάτοχος των πιο πάνω αδειών, τα είδη και ο αριθμός των ζώων που κατέχει ο κάθε κάτοχος των εν λόγω αδειών, ο κωδικός σήμανσης του κάθε ζώου, η ημερομηνία σήμανσης και το πρόσωπο που διενήργησε τη σήμανση.

(2) Σε περίπτωση που εκτρεφόμενο άτομο ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενο άτομο ειδών άγριας πανίδας παραχωρείται από κάτοχο άδειας κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών και εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας σε άλλο κάτοχο ίδιας άδειας ενημερώνεται σχετικά ο προϊστάμενος ή ένας κάτοχος άδειας σήμανσης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας ο οποίος υποχρεούται να ενημερώσει σχετικά το ηλεκτρονικό αρχείο.

Άδεια σήμανσης  
εκτρεφόμενων ατόμων  
ειδών άγριων πτηνών ή  
εκτρεφόμενων ατόμων  
ειδών άγριας πανίδας.  
Τύπος Ε1  
Τύπος Ε2  
Παράρτημα Ι.

12.-(1) Ο προϊστάμενος δύναται να χορηγήσει άδεια σήμανσης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας ή άδεια σήμανσης περιορισμένου αριθμού εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ειδών άγριας πανίδας σε πρόσωπο το οποίο υποβάλλει αίτηση σε αυτόν, στον Τύπο Ε1 ή στον Τύπο Ε2, αντίστοιχα, του Παραρτήματος Ι και-

Παράρτημα ΙΙ.

- (α) καταβάλλει το τέλος χορήγησης της άδειας σύμφωνα με τις πρόνοιες του Παραρτήματος ΙΙ·
- (β) έχει παρακολουθήσει σχετικά επιμορφωτικά μαθήματα και έχει επιτύχει σε ειδική εξέταση, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 16· και
- (γ) δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα κατά παράβαση των διατάξεων του Νόμου κατά τα τελευταία πέντε (5) έτη.

Τύπος Θ1  
Τύπος Θ2  
Παράρτημα Ι.

(2) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (1), ο προϊστάμενος εκδίδει άδεια σήμανσης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων άγριας πανίδας ή άδεια σήμανσης περιορισμένου αριθμού εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ειδών άγριας πανίδας, ανάλογα με την περίπτωση, με ισχύ ενός (1) έτους από την ημερομηνία έκδοσής της, στον Τύπο Θ1 ή στον Τύπο Θ2, αντίστοιχα, του Παραρτήματος Ι.

Υποχρεώσεις και  
ευθύνες κατόχου άδειας  
σήμανσης  
εκτρεφόμενων ατόμων  
ειδών άγριων πτηνών ή  
εκτρεφόμενων ατόμων  
ειδών άγριας πανίδας.

13.-(1) Κάτοχος άδειας που εκδίδεται δυνάμει των προνοιών του Κανονισμού 12-

- (α) σημαίνει μόνο άτομα ειδών άγριων πτηνών ή άτομα ειδών άγριας πανίδας που είναι εκτρεφόμενα ή που έχουν γεννηθεί σε αιχμαλωσία,
- (β) τοποθετεί μόνο είδη σήμανσης που εφαρμόζονται εξωτερικά στο σώμα του ζώου και τα οποία καθορίζονται στην άδειά του:

Νοείται ότι, σήμανση που εφαρμόζεται στο εσωτερικό του σώματος του ζώου διενεργείται μόνο από εγγεγραμμένο ιδιώτη κτηνίατρο στον οποίο ο προϊστάμενος έχει παραχωρήσει πρόσβαση στο ηλεκτρονικό αρχείο και ο εγγεγραμμένος ιδιώτης κτηνίατρος ενημερώνει το ηλεκτρονικό αρχείο σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 11,

- (γ) επιδεικνύει, όταν διενεργεί σήμανση και εάν αυτό του ζητηθεί, την άδειά του σε μέλος της αστυνομικής δύναμης ή σε θροφύλακα,
- (δ) προμηθεύεται σημάσεις από τον προϊστάμενο, εφόσον καταβάλλει το τέλος που καθορίζεται στις πρόνοιες του Παραρτήματος ΙΙ, ή/και από εγκεκριμένο πρόσωπο ή και από εγκεκριμένο σωματείο, και

Παράρτημα ΙΙ.

- (ε) καταχωρεί στο ηλεκτρονικό αρχείο που δημιουργείται δυνάμει των προνοιών του Κανονισμού 11 όλα τα στοιχεία των σημάνσεων που έχει τοποθετήσει συμπεριλαμβανομένων, τουλάχιστον, του αριθμού σήμανσης, της ημερομηνίας σήμανσης, του κατόχου του ζώου και του προσώπου που διενήργησε τη σήμανση:

Νοείται ότι, κάτοχος άδειας σήμανσης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας ή ο κάτοχος άδειας σήμανσης περιορισμένου αριθμού εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας που διενεργεί μία ή περισσότερες σημάνσεις χωρίς να ενημερώσει με τις κατάλληλες καταχωρίσεις το ηλεκτρονικό αρχείο διαπράττει αδίκημα:

Νοείται περαιτέρω ότι, η σήμανση θεωρείται ότι τίθεται σε ισχύ με την καταχώρισή της στο ηλεκτρονικό αρχείο.

- (2) Κάτοχος άδειας, που εκδίδεται δυνάμει των προνοιών του Κανονισμού 12, που δεν τοποθετεί την ενδεδειγμένη σήμανση σε εκτρεφόμενο άτομο ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενο άτομο ειδών άγριας πανίδας, είναι ένοχος αδικήματος.

Εγκεκριμένο πρόσωπο ή εγκεκριμένο σωματείο.	14.-(1) Ο προϊστάμενος δύναται να εγκρίνει ως εγκεκριμένο πρόσωπο το πρόσωπο το οποίο-
Τύπος I1 Παράρτημα I.	(α) υποβάλλει αίτηση σε αυτόν, συνοδευόμενη από έγγραφα που δύναται να ζητηθούν, στον Τύπο I1 του Παραρτήματος I·
Παράρτημα II.	(β) καταβάλλει το αντίστοιχο τέλος που αναφέρεται στις πρόνοιες του Παραρτήματος II· και (γ) δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα κατά παράβαση των διατάξεων του Νόμου κατά τα τελευταία πέντε (5) έτη
Τύπος I2 Παράρτημα I.	(2) Ο προϊστάμενος δύναται να εγκρίνει ως εγκεκριμένο σωματείο, το σωματείο του οποίου ο πρόεδρος- (α) υποβάλλει αίτηση σε αυτόν, συνοδευόμενη από έγγραφα που δύναται να ζητηθούν, στον Τύπο I2 του Παραρτήματος I· και
Παράρτημα II.	(β) καταβάλλει το αντίστοιχο τέλος που αναφέρεται στις πρόνοιες του Παραρτήματος II.
Τύπος K1 Τύπος K2 Παράρτημα I.	(3) Τηρουμένων των προνοιών των παραγράφων (1) ή (2), ο προϊστάμενος χορηγεί έγκριση στον Τύπο K1 ή στον Τύπο K2 του Παραρτήματος I, ανάλογα με την περίπτωση, η ισχύς της οποίας διαρκεί ένα (1) έτος.

Υποχρεώσεις και ευθύνες εγκεκριμένου σωματείου ή εγκεκριμένου προσώπου. Παράρτημα VII.	15. Ο πρόεδρος εγκεκριμένου σωματείου ή το εγκεκριμένο πρόσωπο τηρεί βιβλίο σημάνσεων στο οποίο καταχωρεί αληθή και ακριβή στοιχεία σύμφωνα με τις πρόνοιες του Παραρτήματος VII.
---	---

#### ΜΕΡΟΣ V

#### ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ, ΕΜΠΟΡΙΑΣ Ή ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Επιμορφωτικά μαθήματα και ειδική εξέταση.	16.-(1) Για την απόκτηση άδειας εκτροφής, εμπορίας ή και σήμανσης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας απαιτείται η προηγούμενη παρακολούθηση επιμορφωτικών μαθημάτων και η επιτυχία σε ειδική εξέταση τα οποία διενεργούνται από τον προϊστάμενο ή από επιτροπή που καθορίζεται από αυτόν ή από μέλος εγκεκριμένου σωματείου για τα μέλη του εγκεκριμένου σωματείου μετά από έγκριση του προϊσταμένου.  (2) Τα επιμορφωτικά μαθήματα περιλαμβάνουν θέματα σχετικά με τη βιολογία, τις συνήθειες και τις απαιτήσεις των ειδών άγριων πτηνών, των ειδών άγριας πανίδας, των
---	--



εκτρεφόμενων ειδών άγριων πτηνών και των εκτρεφόμενων ειδών άγριας πανίδας, τη διαδικασία και τον τρόπο σήμανσης τους, τη νομοθεσία που διέπει την κατοχή των ζώων, καθώς και τη χρήση και τη λειτουργία του ηλεκτρονικού αρχείου.

(3) Δικαίωμα συμμετοχής στα επιμορφωτικά μαθήματα και στην ειδική εξέταση έχει κάθε πρόσωπο που διαμένει στη Δημοκρατία και έχει-

- (α) συμπληρώσει το δέκατο όγδοο έτος της ηλικίας του,
- (β) υποβάλει αίτηση στον Τύπο Στ του Παραρτήματος Ι, και
- (γ) καταβάλει το τέλος που καθορίζεται στο Παράρτημα ΙΙ.

Παράρτημα Ι.

Παράρτημα ΙΙ.

(4) Ο προϊστάμενος δύναται να επιστρέψει μέχρι και εβδομήντα τοις εκατό (70%) των τελών παρακολούθησης επιμορφωτικών μαθημάτων, ανά πρόσωπο, στο εγκεκριμένο σωματείο του οποίου μέλος διενήργησε τα μαθήματα.

(5) Η ημερομηνία και ο τόπος της ειδικής εξέτασης καθορίζονται από τον προϊστάμενο.

#### ΜΕΡΟΣ VI

#### ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Εισαγωγή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας.

17.-(1) Τηρουμένων των διατάξεων του εδαφίου (5) του άρθρου 59 του Νόμου, τα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριων πτηνών ή τα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριας πανίδας που εισάγονται στη Δημοκρατία και τα οποία-

- (α) φέρουν σήμανση, δεν τοποθετείται επιπρόσθετη σήμανση αν η υπάρχουσα σήμανση είναι μοναδική και τύχει της έγκρισης του προϊσταμένου·
- (β) δεν φέρουν σήμανση-
  - (i) τοποθετείται, υπό την επιφύλαξη των προνοιών της παραγράφου (4) εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την άφιξή της στη Δημοκρατία, σήμανση σύμφωνα με τις πρόνοιες των παρόντων Κανονισμών,
  - (ii) εξασφαλίζουν άδεια κατοχής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας σύμφωνα με τους πρόνοιες των παρόντων Κανονισμών.

(2) Σε περίπτωση που εισάγονται εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριας πανίδας που δεν φέρουν σήμανση ο ιδιοκτήτης τους θα πρέπει να είναι σε θέση να αποδείξει ότι αυτά περιήλθαν στην κατοχή του νόμιμα.

(3) (α) Σε περίπτωση που εισάγονται εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριας πανίδας που δεν φέρουν σήμανση και ο ιδιοκτήτης τους δεν είναι σε θέση να αποδείξει ότι αυτά περιήλθαν στην κατοχή του νόμιμα, ο ιδιοκτήτης δύναται να τα αποστείλει στη χώρα εισαγωγής τους και σε περίπτωση που αυτό δεν είναι εφικτό, αυτά κατάσχονται από τον προϊστάμενο, χωρίς την παραχώρηση οποιασδήποτε αποζημίωσης στον κάτοχό τους και φυλάσσονται στο Κέντρο Περιθαλψής και Αποκατάστασης της Άγριας Πανίδας της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας για περίοδο μέχρι και τρεις (3) μήνες:

Νοείται ότι, ο ιδιοκτήτης των ζώων καταβάλλει στον προϊστάμενο τα έξοδα σύλληψης, μεταφοράς, φύλαξης και συντήρησης των κατασχεθέντων ατόμων.

(β) Στην περίπτωση κατάσχεσής τους δυνάμει των προνοιών της παρούσας παραγράφου, ο προϊστάμενος καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για παραχώρηση των ατόμων που κατασχέθηκαν σε κατάλληλο οργανισμό στο εξωτερικό και εάν αυτό δεν καταστεί εφικτό τότε ο προϊστάμενος αποφασίζει για τον περαιτέρω χειρισμό τους:

Νοείται ότι, μετά την παρέλευση των τριών (3) μηνών, που αναφέρεται στην παράγραφο (3), δύναται να γίνει ευθανασία στα κατασχεθέντα άτομα από εγγεγραμμένο ιδιώτη κτηνίατρο, τα έξοδα της οποίας καταβάλλονται από τον ιδιοκτήτη.

(4) Οποιαδήποτε εισαγωγή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας πρέπει να διενεργείται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού και των σχετικών εφαρμοστικών κανονισμών αυτού και με τις διατάξεις του Νόμου.

ΜΕΡΟΣ VII  
ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

- Εξουσίες θηροφυλάκων και μελών της αστυνομίας.
- 18.-(1) Τηρουμένων των διατάξεων του Άρθρου 23 του Συντάγματος θηροφύλακας ή μέλος της αστυνομικής δύναμης δύναται, χωρίς οποιαδήποτε προειδοποίηση, να διενεργεί έλεγχο σε χώρους φύλαξης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας.
- (2) Με την επιφύλαξη των διατάξεων του Άρθρου 16 του Συντάγματος, σε περίπτωση που ο χώρος φύλαξης των εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή των εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας βρίσκεται σε κατοικία, ο έλεγχος που αναφέρεται στις πρόνοιες της παραγράφου (1) δύναται να διενεργηθεί είτε με την εξασφάλιση της συγκατάθεσης του ιδιοκτήτη κατοικίας είτε με ένταλμα έρευνας.
- Εξουσίες προϊστάμενου για έκδοση και ανάκληση αδειών διαταγμάτων. Παραρτήματα I, III, IV και V.
- 19.-(1) Ο προϊστάμενος δύναται, με Διάταγμα του που δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, να τροποποιεί, ή να αντικαθιστά όλα τα Παραρτήματα των παρόντων Κανονισμών εκτός του Παραρτήματος II.
- (2) Ο Προϊστάμενος δύναται να ανακαλέσει οποιαδήποτε άδεια, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις πρόνοιες των παρόντων Κανονισμών, εάν το πρόσωπο που κατέχει οποιαδήποτε άδεια, έχει καταδικαστεί για αδίκημα κατά παράβαση του Νόμου ή έχει συσσωρεύσει τρεις (3) βαθμούς ποινής και άνω σύμφωνα, με τις πρόνοιες των άρθρων 80 και 89 του Νόμου.
- Αδικήματα και ποινές.
20. Τηρουμένων των διατάξεων του εδαφίου (3) του άρθρου 94 του Νόμου, πρόσωπο το οποίο παραβαίνει τις πρόνοιες των Κανονισμών είναι ένοχο αδικήματος.
- Μεταβατική διάταξη.
- 21.-(1) Πρόσωπο που έχει στην κατοχή του εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριας πανίδας οφείλει, εντός ενός (1) έτους από την ημερομηνία έναρξης της ισχύος των παρόντων Κανονισμών, να προβεί στις απαραίτητες διευθετήσεις για τη σήμανση των ατόμων που έχει στην κατοχή του και για την εξασφάλιση της σχετικής άδειας:
- Νοείται ότι, με την παρέλευση του χρονικού διαστήματος που αναφέρεται στην παρούσα παράγραφο η κατοχή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριας πανίδας χωρίς την έκδοση των προβλεπόμενων από τους παρόντες Κανονισμούς αδειών και σήμανση αποτελεί αδίκημα.
- (2) Ο προϊστάμενος απορρίπτει αίτηση για χορήγηση άδειας κατοχής ατόμου είδους άγριου πτηνού ή ατόμου είδους άγριας πανίδας για το οποίο υπάρχει εύλογη υποψία ότι είναι προϊόν αδικήματος και αφού κατάσχει το άτομο αυτό προβαίνει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την επανένταξή του στο φυσικό περιβάλλον.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι**  
**Τύπος Α1**



ΚΥΠΡΙΑΚΗ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[(Κανονισμός 4(1))]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ Ι ΤΟΥ  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙΙ

Προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας,

Εγώ ο / η ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας .....  
αιτούμαι όπως μου παραχωρηθεί άδεια κατοχής για τα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριων πτηνών του Μέρους Ι του  
Παραρτήματος ΙΙΙ των οποίων τα σχετικά στοιχεία φαίνονται στον επισυναπτόμενο πίνακα.  
Τα εκτρεφόμενα άγρια πτηνά θα βρίσκονται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Ημερομηνία: .....

.....  
Υπογραφή

Διεύθυνση Αλληλογραφίας: .....  
.....  
.....

## Τύπος Α2

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 4(1)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΤΩΝ ΜΕΡΩΝ II,  
III ΚΑΙ IV ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ III

Προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας,

Εγώ ο/η ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας .....  
αιτούμαι όπως μου παραχωρηθεί άδεια κατοχής για τα εκτρεφόμενα άτομα ειδών άγριων πτηνών των Μερών II, III και  
IV του Παραρτήματος III των οποίων τα σχετικά στοιχεία φαίνονται στον επισυναπτόμενο πίνακα.

Τα εκτρεφόμενα είδη άγριων πτηνών θα βρίσκονται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Ημερομηνία: .....

.....  
Υπογραφή

Διεύθυνση Αλληλογραφίας: .....

.....  
.....



## Τύπος Β1

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 4(2)]

ΑΔΕΙΑ ΚΑΤΟΧΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ  
ΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ Ι ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙΙ

Ο προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριών Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριών Πτηνών ή Αγρίας Πανίδας) Κανονισμών του 2019, χορηγεί στον/στην ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας:..... άδεια κατοχής των εκτρεφόμενων αγριών πτηνών που φαίνονται στον επισυναπτόμενο πίνακα και τα οποία θα βρίσκονται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας ..... ή  
υπό τους όρους που φαίνονται στο Παράρτημα ΙV των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριών Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριών Πτηνών ή Αγρίας Πανίδας) Κανονισμών του 2019. (επισυνάπτονται).

Αρ. Άδειας: .....

Ημερομηνία έναρξης άδειας:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης άδειας: ...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: € ..... (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....)

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.

## Τύπος Β2

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΓΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 4(2)]

ΑΔΕΙΑ ΚΑΤΟΧΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ  
ΤΩΝ ΜΕΡΩΝ II, III ΚΑΙ IV ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ III

Ο προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων ατόμων ειδών Αγρίων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019, χορηγεί στον/στην ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας:..... άδεια κατοχής των εκτρεφόμενων άγριων πτηνών που φαίνονται στον επισυναπτόμενο πίνακα και τα οποία θα βρίσκονται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα: .....  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο/σχέδιο .....  
του χωριού ..... της Επαρχίας ..... ή  
υπό τους όρους που φαίνονται στο Παράρτημα IV των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγρίων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019. (επισυνάπτονται).

Αρ. Άδειας: .....

Ημερομηνία έναρξης άδειας:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης άδειας: ...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: € ....., (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.





## Τύπος Γ1

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 6(1)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή  
ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ Ι ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙΙ

Προϊστάμενο του Ταμείου Θήρας

Εγώ ο / η ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας .....  
αιτούμαι όπως μου παραχωρηθεί άδεια εκτροφής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή άγριας πανίδας του  
Μέρους Ι του Παραρτήματος ΙΙΙ. Ο χώρος εκτροφής θα βρίσκεται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση:

Χώρος εκτροφής:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Ημερομηνία: .....

.....  
Υπογραφή

Διεύθυνση Αλληλογραφίας: .....

.....  
.....

## Τύπος Γ2

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 6(1)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ ΤΩΝ ΜΕΡΩΝ II, III ΚΑΙ IV ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ III

Προϊστάμενο του Ταμείου Θήρας,

Εγώ ο / η ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας .....  
αιτούμαι όπως μου παραχωρηθεί άδεια εκτροφής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή άγριας πανίδας των  
Μερών II, III και IV του Παραρτήματος III. Ο χώρος εκτροφής θα βρίσκεται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση:

Χώρος εκτροφής:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Ημερομηνία: .....

.....  
Υπογραφή

Διεύθυνση Αλληλογραφίας: .....

.....  
.....

## Τύπος Δ

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 8(1)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή  
ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Προϊστάμενο του Ταμείου Θήρας,

Εγώ ο / η ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας .....  
αιτούμαι όπως μου παραχωρηθεί άδεια εμπορίας εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή άγριας πανίδας. Στην περίπτωση που θα χρησιμοποιείται συγκεκριμένος χώρος ως χώρος εμπορίας αυτός βρίσκεται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση:

Χώρος εμπορίας:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο/σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Ημερομηνία: .....

.....  
Υπογραφή

Διεύθυνση Αλληλογραφίας: .....

.....  
.....

**Τύπος Ε1**

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 12(1)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή  
ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Προϊστάμενο του Ταμείου Θήρας,

Εγώ ο / η ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας .....  
αιτούμαι όπως μου παραχωρηθεί άδεια σήμανσης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας.

Ημερομηνία: .....

.....  
Υπογραφή

Διεύθυνση Αλληλογραφίας: : .....  
.....  
.....

## Τύπος Ε2

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 12(1)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας,

Εγώ ο / η ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας .....  
αιτούμαι όπως μου παραχωρηθεί άδεια σήμανσης περιορισμένου αριθμού εκτρεφόμενων απόμων ειδών άγριων πτηνών  
ή άγριας πανίδας.

Ημερομηνία: .....

.....  
Υπογραφή

Διεύθυνση Αλληλογραφίας:.....

.....

.....

ΤΥΠΟΣ Στ

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019

[Κανονισμός 16(3)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ  
Ή/ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ Ή/ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ  
ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Εγώ ο/η ..... Α.Δ.Τ..... αιτούμαι όπως παρακολουθήσω τα σχετικά επιμορφωτικά μαθήματα για σκοπούς απόκτησης άδειας εκτροφής ή/και εμπορίας ή/και σήμανσης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας.

Δηλώστε κατά πόσο έχετε καταδικαστεί από πολιτικό δικαστήριο, σύμφωνα με τις διατάξεις των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων Νόμων τα τελευταία πέντε χρόνια. Αναφέρετε τη φύση του αδικήματος την ημερομηνία καταδίκης και την ποινή που σας επιβλήθηκε.

.....

Πληρωτέο Τέλος: €60

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΙΤΗΤΗ

Δηλώνω ότι κατέγραψα στο παρόν έντυπο όλα τα στοιχεία που έχουν ζητηθεί, ότι οι πληροφορίες είναι ορθές, από ό,τι γνωρίζω και ότι το έντυπο συμπληρώθηκε από εμένα ιδιόχειρα. Αντιλαμβάνομαι ότι οποιαδήποτε σκόπιμη ανακρίβεια ή παράλειψη δυνατόν να έχει ως αποτέλεσμα τον αποκλεισμό μου ή και την ποινική δίωξη μου.

Ημερομηνία:...../...../..... Υπογραφή αιτητή: .....

ΓΙΑ ΕΠΙΣΗΜΗ ΧΡΗΣΗ

Ηλεκτρονικός συναλλαγής	αριθμός	Αρ. αίτησης	Ημερομηνία	Υπογραφή

Οδηγίες: Για σκοπούς πληρωμής των τελών απαιτείται η παρουσίαση ολόκληρου του παρόντος εντύπου κατάλληλα συμπληρωμένου.

## ΤΥΠΟΣ Ζ1

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 6(2)]  
ΑΔΕΙΑ ΕΚΤΡΟΦΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ ΜΕΡΟΥΣ Ι ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙΙ

Ο Προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριων Πτηνων και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριων Πτηνων ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2018, χορηγεί στον / στην ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας:..... άδεια εκτροφής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνων ή άγριας πανίδας του Μέρους Ι του Παραρτήματος ΙΙΙ, τα οποία θα βρίσκονται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση υπό τους όρους που φαίνονται στο Παράρτημα ΙV των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριων Πτηνων και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριων Πτηνων ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2018. (επισυνάπτονται).

Χώρος εκτροφής:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Αρ. Άδειας: .....

Ημερομηνία έναρξης άδειας:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης άδειας: ...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: €200 (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.

## ΤΥΠΟΣ Ζ2

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 6(2)]  
ΑΔΕΙΑ ΕΚΤΡΟΦΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ  
ΠΑΝΙΔΑΣ ΤΩΝ ΜΕΡΩΝ II, III ΚΑΙ IV ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ III

Ο προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριων Πτηνών ή Αγρίας Πανίδας) Κανονισμών του 2018, χορηγεί στον/στην ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας:..... άδεια εκτροφής εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγριων πτηνών ή αγρίας πανίδας των Μερών II, III και IV του Παραρτήματος III, τα οποία θα βρίσκονται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση υπό τους όρους που φαίνονται στο Παράρτημα IV των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριων Πτηνών ή Αγρίας Πανίδας) Κανονισμών του 2019. (επισυνάπτονται).

Χώρος εκτροφής:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού ..... της Επαρχίας .....

Αρ. Άδειας: .....

Ημερομηνία έναρξης άδειας:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης άδειας: ...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: €200 (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.



## ΤΥΠΟΣ Η

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 8(2)]

ΑΔΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Ο προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Άγριων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019, χορηγεί στον/στην ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας:..... άδεια εμπορίας εκτρεφόμενων ατόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας τα οποία θα βρίσκονται σε υποστατικά στην πιο κάτω διεύθυνση υπό τους όρους που φαίνονται στο Παράρτημα IV των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγρίων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019. (επισυνάπτονται).

Χώρος εμπορίας:

Οδός:....., αριθμός: ..... Τ.Τ: ..... Δήμος Κοινότητα:  
....., Επαρχία:..... ή τεμάχιο ..... φύλλο / σχέδιο  
..... του χωριού .....της Επαρχίας ..... Αρ. Άδειας:  
.....

Ημερομηνία έναρξης άδειας:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης άδειας: ...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: €20 (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....)

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.

## ΤΥΠΟΣ Θ1

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 12(2)]

ΑΔΕΙΑ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Ο προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγρίων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019, χορηγεί στον/στην ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας:..... άδεια σήμανσης εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγρίων πτηνών ή άγριας πανίδας.

Αρ. Άδειας: .....

Ημερομηνία έναρξης άδειας:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης άδειας: ...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: €50 (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....) )

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.

ΤΥΠΟΣ Θ2

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 12(2)]

ΑΔΕΙΑ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή  
ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ

Ο Προϊστάμενος Ταμείου Θήρας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριων Πτηνων και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγρίων Πτηνων ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019, χορηγεί στον/στην ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας:..... άδεια σήμανσης περιορισμένου αριθμού εκτρεφόμενων ατόμων ειδών αγριων πτηνων ή άγριας πανίδας.

Αρ. Άδειας: .....

Ημερομηνία έναρξης άδειας:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης άδειας: ...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: €10 (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....)

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 14(1)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΩΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Προϊστάμενο του Ταμείου Θήρας,

Ο υποφαινόμενος ..... με αριθμό δελτίου ταυτότητας ..... αιτείται όπως του εγκριθεί ως «Εγκεκριμένο Πρόσωπο» δυνάμει των προνοιών των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριων Πτηνών ή Αγρίας Πανίδας) Κανονισμών του 2019.

Επισυνάπτονται:

1. Βεβαίωση ότι δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου.
2. Πιστοποιητικό παρακολούθησης σχετικών επιμορφωτικών σεμιναρίων που διεξάγονται από την Υπηρεσία Θήρας & Πανίδας.

Επίσης βεβαιώνω ότι, έχω μελετήσει τις πρόνοιες των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριων Πτηνών ή Αγρίας Πανίδας) Κανονισμών του 2019 και δεσμεύομαι ότι, στην περίπτωση που θα εγκριθώ ως «εγκεκριμένο πρόσωπο», θα τις εφαρμόσω πλήρως.

Ημερομηνία: ...../...../.....

.....  
Υπογραφή

Διεύθυνση αλληλογραφίας:.....  
.....  
.....

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΓΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 14(2)]

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΩΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ

Προϊστάμενο του Ταμείου Θήρας,

Το Σωματείο ..... με έδρα το(ν) Δήμο/Ενορία/Χωριό ..... και με αριθμό πιστοποιητικού εγγραφής ..... αιτείται όπως εγκριθεί ως «Εγκεκριμένο Σωματείο» δυνάμει των προνοιών των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριών Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριών Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019.

Επισυνάπτονται:

1. Το πιστοποιητικό εγγραφής του σωματείου.

2. Σύνθεση του διοικητικού συμβουλίου και τα πλήρη στοιχεία των μελών του διοικητικού συμβουλίου.

Επίσης βεβαιώνεται ότι, το διοικητικό συμβούλιο του σωματείου έχει μελετήσει τις πρόνοιες των περί Προστασίας και Διαχείρισης Αγριών Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Αγριών Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019 και δεσμεύεται ότι, στην περίπτωση που θα εγκριθεί το σωματείο ως «εγκεκριμένο σωματείο», θα τις εφαρμόσει πλήρως.

Ημερομηνία: ...../...../.....

.....  
Υπογραφή

Πρόεδρος Σωματείου .....

(Σφραγίδα)

Διεύθυνση αλληλογραφίας: .....  
.....  
.....

ΤΥΠΟΣ Κ1

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 14(2)]

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΩΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Ο προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των προνοιών των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Άγριων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019 εγκρίνει τον /την ..... με ΑΔΤ ..... και Διεύθυνση αλληλογραφίας:..... ως «Εγκεκριμένο Πρόσωπο»

Ημερομηνία εγγραφής:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης εγγραφής:...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: €250 (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....)

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.

## ΤΥΠΟΣ Κ2

ΚΥΠΡΙΑΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ  
(ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΑΓΓΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2019  
[Κανονισμός 14(2)]

## ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΩΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ

Ο προϊστάμενος του Ταμείου Θήρας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει των προνοιών των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων (Κατοχή Εκτρεφόμενων Ατόμων Ειδών Άγριων Πτηνών ή Άγριας Πανίδας) Κανονισμών του 2019 εγκρίνει το σωματείο..... με αριθμό πιστοποιητικού εγγραφής: ..... και Διεύθυνση αλληλογραφίας: ..... ως «εγκεκριμένο σωματείο»

Ημερομηνία εγγραφής:...../...../.....

Ημερομηνία λήξης εγγραφής:...../...../.....

.....  
Προϊστάμενος Ταμείου Θήρας

(Σφραγίδα)

Τέλος πληρωθέν: €100 (ηλεκτρονικός αριθμός συναλλαγής .....

Σημείωση 1: Η παρούσα άδεια ανανεώνεται άμεσα μετά την καταβολή του σχετικού τέλους και εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται όλοι οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ**  
[Κανονισμός 4(1)]  
**ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΒΛΗΤΕΩΝ ΤΕΛΩΝ**

<b>A/ A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΚΑΤΑΒΛΗΤΕΟ ΤΕΛΟΣ €</b>	<b>ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ</b>	
<b>1.</b>	Τέλος χορήγησης άδειας κατοχής εκτρεφόμενων απόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας του Μέρους Ι του Παραρτήματος ΙΙΙ.	<b>30 το κάθε ένα</b>	<b>4(1)(β)</b>	
<b>2.</b>	Τέλος χορήγησης άδειας κατοχής εκτρεφόμενων απόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας των Μερών ΙΙ, ΙΙΙ και ΙV του Παραρτήματος ΙΙΙ.	Για 1 μέχρι 50 πτηνά	<b>20</b>	<b>4(1)(β)</b>
		Για 51 μέχρι 150 πτηνά	<b>40</b>	<b>4(1)(β)</b>
		Για 151 μέχρι 300 πτηνά	<b>60</b>	<b>4(1)(β)</b>
<b>3.</b>	Τέλος χορήγησης άδειας εκτροφής εκτρεφόμενων απόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας του Παραρτήματος ΙΙΙ.	<b>200</b>	<b>6(1)(β)</b>	
<b>4.</b>	Τέλος χορήγησης άδειας εμπορίας εκτρεφόμενων απόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας του Παραρτήματος ΙΙΙ.	<b>20</b>	<b>8(1)(β)</b>	
<b>5.</b>	Τέλος χορήγησης άδειας σήμανσης εκτρεφόμενων απόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας του Παραρτήματος ΙΙΙ.	<b>50</b>	<b>12(1)(α)</b>	
<b>6.</b>	Τέλος χορήγησης άδειας σήμανσης περιορισμένου αριθμού εκτρεφόμενων απόμων ειδών άγριων πτηνών ή άγριας πανίδας του Παραρτήματος ΙΙΙ.	<b>10</b>		
<b>7.</b>	Τέλος έγκρισης «Έγκκεκριμένου Προσώπου».	<b>250</b>	<b>14(1)(β)</b>	
<b>9.</b>	Τέλος έγκρισης «Έγκκεκριμένου Σωματείου».	<b>100</b>	<b>14(2)(β)</b>	
<b>10.</b>	Αίτηση για παρακολούθηση επιμορφωτικών μαθημάτων και συμμετοχή στην ειδική εξέταση	<b>60</b>	<b>16(3)(γ)</b>	



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ**  
(Κανονισμός 2)

**ΕΙΔΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΙ  
Η ΚΑΤΟΧΗ ΤΟΥΣ (ΤΡΟΠΟΣ, ΜΕΘΟΔΟΣ, ΕΙΔΟΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ)**

Α/Α	Επιστημονική ονομασία	Κοινή ονομασία	Οικογένεια
ΜΕΡΟΣ Ι			
1.	<i>Accipiter brevipes</i>	Σαΐνι	falconiformes: accipitridae
2.	<i>Accipiter gentilis</i> (m)	διπλοασιάχινο	falconiformes: accipitridae
3.	<i>Accipiter gentilis</i> (vr)	διπλοασιάχινο	falconiformes: accipitridae
4.	<i>Accipiter nisus</i> (m)	ξεφτέρι	falconiformes: accipitridae
5.	<i>Accipiter nisus</i> (vr)	ξεφτέρι	falconiformes: accipitridae
6.	<i>Aegyptius monachus</i>	Μαυρόγυπας	falconiformes: accipitridae
7.	<i>Aquila adalberti</i>	Βασιλαετός	falconiformes: accipitridae
8.	<i>Aquila chrysaetos</i>	Χρυσαιετός	falconiformes: accipitridae
9.	<i>Aquila clanga</i>	Στικταετός	falconiformes: accipitridae
10.	<i>Aquila heliaca</i>	Βασιλαετός	falconiformes: accipitridae
11.	<i>Aquila nipalensis</i>	Στεπαιετός	falconiformes: accipitridae
12.	<i>Aquila pomarina</i>	Κραυγαετός	falconiformes: accipitridae
13.	<i>Aquila rapax</i> *	Καστανόξανθος αετός	falconiformes: accipitridae
14.	<i>Buteo buteo</i>	Βαρβακίνα	falconiformes: accipitridae
15.	<i>Buteo lagopus</i>	Χιονογερακίνα	falconiformes: accipitridae
16.	<i>Buteo rufinus</i>	Αετοβαρβακίνα	falconiformes: accipitridae
17.	<i>Chondrohierax uncinatus wilsonii</i> *		falconiformes: accipitridae
18.	<i>Circaetus gallicus</i>	Φιδαιετός	falconiformes: accipitridae
19.	<i>Circus aeruginosus</i> (M)	Καλαμόκιρκος	falconiformes: accipitridae
20.	<i>Circus aeruginosus</i> (V)	Καλαμόκιρκος	falconiformes: accipitridae
21.	<i>Circus cyaneus</i>	Βαλτόκιρκος	falconiformes: accipitridae
22.	<i>Circus macrourus</i>	Στεπόκιρκος	falconiformes: accipitridae
23.	<i>Elanoides forficatus</i> *		falconiformes: accipitridae
24.	<i>Elanus caeruleus</i>		falconiformes: accipitridae
25.	<i>Eutriorchis aster</i> *		falconiformes: accipitridae
26.	<i>Falco amurensis</i> *		falconiformes: falconidae
27.	<i>Falco area</i> *		falconiformes: falconidae
28.	<i>Falco biarmicus</i> (m)	Χρυσογέρακας	falconiformes: falconidae
29.	<i>Falco biarmicus</i> (vr)	Χρυσογέρακας	falconiformes: falconidae
30.	<i>Falco cherrug</i> (m)	Στεπογέρακο	falconiformes: falconidae
31.	<i>Falco cherrug</i> (vr)	Στεπογέρακο	falconiformes: falconidae
32.	<i>Falco columbarius</i>	Νανογέρακο	falconiformes: falconidae

33.	<i>Falco eleonora</i>	Μαυροπετρίτη ή Φαλκόνι της Ελεονώρας	falconiformes: falconidae
34.	<i>Falco jugger</i> *		falconiformes: falconidae
35.	<i>Falco naumanni</i>	Κιρκινέζι	falconiformes: falconidae
36.	<i>Falco newtoni</i> *		falconiformes: falconidae
37.	<i>Falco pelegrioides</i> (m)	Ερημοπετρίτης	falconiformes: falconidae
38.	<i>Falco pelegrioides</i> (vr)	Ερημοπετρίτης	falconiformes: falconidae
39.	<i>Falco peregrinus</i> (m)	Πετρίτης	falconiformes: falconidae
40.	<i>Falco peregrinus</i> (vr)	Πετρίτης	falconiformes: falconidae
41.	<i>Falco punctatus</i> *		falconiformes: falconidae
42.	<i>Falco rusticolus</i> (m)		falconiformes: falconidae
43.	<i>Falco rusticolus</i> (vr)		falconiformes: falconidae
44.	<i>Falco sparverius</i>		falconiformes: falconidae
45.	<i>Falco subbuteo</i>	Δενδρογέρακο	falconiformes: falconidae
46.	<i>Falco tinnunculus</i>	Βραχοκιρκινέζο ή κίτσης	falconiformes: falconidae
47.	<i>Falco vespertinus</i>	Μαυροκιρκινέζο	falconiformes: falconidae
48.	<i>Gymnogyps californianus</i> *		falconiformes: cathartidae
49.	<i>Gypaetus barbatus</i>	Γυπαετός	falconiformes: accipitridae
50.	<i>Gyps fulvus</i>	Όρνιο ή Γύπας	falconiformes: accipitridae
51.	<i>Haliaeetus albicilla</i> (m)	Θαλασσαιός	falconiformes: accipitridae
52.	<i>Haliaeetus albicilla</i> (vr)	Θαλασσαιός	falconiformes: accipitridae
53.	<i>Haliaeetus leucocephalus</i> (m)	Φαλακρός αετός	falconiformes: accipitridae
54.	<i>Haliaeetus leucocephalus</i> (vr)	Φαλακρός αετός	falconiformes: accipitridae
55.	<i>Haliaeetus leucogaster</i> *		falconiformes: accipitridae
56.	<i>Haliaeetus leucoryphus</i> (m)		falconiformes: accipitridae
57.	<i>Haliaeetus leucoryphus</i> (vr)		falconiformes: accipitridae
58.	<i>Haliaeetus pelagicus</i> *		falconiformes: accipitridae
59.	<i>Haliaeetus sanfordi</i> *		falconiformes: accipitridae
60.	<i>Haliaeetus vocifer</i> *		falconiformes: accipitridae
61.	<i>Haliaeetus vociferoides</i> *		falconiformes: accipitridae
62.	<i>Harpia harpya</i> *		falconiformes: accipitridae
63.	<i>Hieraaetus fasciatus</i>	Σπιζαιτός	falconiformes: accipitridae
64.	<i>Hieraaetus pennatus</i>	Σταυραετός	falconiformes: accipitridae
65.	<i>Leucopternis occidentalis</i> *		falconiformes: accipitridae
66.	<i>Milvus migrans</i>	Τσίφτης	falconiformes: accipitridae
67.	<i>Milvus milvus</i>	Ψαλιδιάρης	falconiformes: accipitridae
68.	<i>Neophron percnopterus</i>	Ασπροπάρης	falconiformes: accipitridae
69.	<i>Pernis apivorus</i>	Σφηκιάρης	falconiformes: accipitridae

70.	<i>Pithecofaga jefferyi</i> *		falconiformes: accipitridae
71.	<i>Vultur gryphus</i> *		falconiformes: cathartidae
72.	<i>Anas acuta</i>	Σουβλόπαπια	anseriformes: anatidae
73.	<i>Anas americana</i>		anseriformes: anatidae
74.	<i>Anas aucklandica</i> *		anseriformes: anatidae
75.	<i>Anas clypeata</i>	Χουλιαρόπαπια	anseriformes: anatidae
76.	<i>Anas crecca</i>	Κικίρι ή Σαρσέλι	anseriformes: anatidae
77.	<i>Anas discors</i>		anseriformes: anatidae
78.	<i>Anas falcata</i>		anseriformes: anatidae
79.	<i>Anas formosa</i>		anseriformes: anatidae
80.	<i>Anas oustaleti</i> *		anseriformes: anatidae
81.	<i>Anas penelope</i>	Σφυριχτάρι	anseriformes: anatidae
82.	<i>Anas platyrhynchos</i>	Πρασινοκέφαλη	anseriformes: anatidae
83.	<i>Anas rubripes</i>		anseriformes: anatidae
84.	<i>Anas strepera</i>	Φλυαρόπαπια	anseriformes: anatidae
85.	<i>Anser albifrons</i>	Ασπρομέτωπη Χήνα	anseriformes: anatidae
86.	<i>Anser anser</i>	Σταχτόχηνα	anseriformes: anatidae
87.	<i>Anser brachyrhynchus</i>	Βραχυραμφόχηνας	anseriformes: anatidae
88.	<i>Anser caerulescens</i>	Λευκόχηνα	anseriformes: anatidae
89.	<i>Anser erythropus</i>	Νανόχηνα	anseriformes: anatidae
90.	<i>Anser fabalis</i>	Χωραφόχηνα	anseriformes: anatidae
91.	<i>Anser rossii</i>		anseriformes: anatidae
92.	<i>Aythya affinis</i>		anseriformes: anatidae
93.	<i>Aythya americana</i>	Κοκκινομάλλης	anseriformes: anatidae
94.	<i>Aythya collaris</i>		anseriformes: anatidae
95.	<i>Aythya ferina</i>	Κυνηγόπαπια	anseriformes: anatidae
96.	<i>Aythya fuligula</i>	Τσικνόπαπια	anseriformes: anatidae
97.	<i>Aythya innotata</i>		anseriformes: anatidae
98.	<i>Aythya marila</i>	μαριλόπαπια	anseriformes: anatidae
99.	<i>Aythya nyroca</i> *	βαλτόπαπια	anseriformes: anatidae
100.	<i>Aythya valisineria</i>		anseriformes: anatidae
101.	<i>Branta bernicla</i>	Δακτυλιδόχηνα	anseriformes: anatidae
102.	<i>Branta canadensis</i>	Καναδέζικη χήνα	anseriformes: anatidae
103.	<i>Branta canadensis leucopareia</i>		anseriformes: anatidae
104.	<i>Branta leucopsis</i>	Ασπρομάγουλη χήνα	anseriformes: anatidae
105.	<i>Bucephala albeola</i>		anseriformes: anatidae
106.	<i>Bucephala clangula</i>		anseriformes: anatidae
107.	<i>Bucephala islandica</i>		anseriformes: anatidae

108.	<i>Cairina scutulata</i>		anseriformes: anatidae
109.	<i>Clangula hyemalis</i>	Χιονόπαπια	anseriformes: anatidae
110.	<i>Cygnus columbianus</i>	Νανόκυκνος	anseriformes: anatidae
111.	<i>Cygnus cygnus</i>	Αγριόκυκνο	anseriformes: anatidae
112.	<i>Cygnus olor</i>	Βουβόκυκνος	anseriformes: anatidae
113.	<i>Histrionicus histrionicus</i>		anseriformes: anatidae
114.	<i>Lophodytes cucullatus</i>		anseriformes: anatidae
115.	<i>Marmaronetta angustirostris</i>		anseriformes: anatidae
116.	<i>Melanitta fusca</i>	Βελουδόπαπια	anseriformes: anatidae
117.	<i>Melanitta nigra</i>	Μαυρόπαπια	anseriformes: anatidae
118.	<i>Melanitta perspicillata</i>		anseriformes: anatidae
119.	<i>Mergellus albellus</i>	Νανοπρίστης	anseriformes: anatidae
120.	<i>Mergus merganser</i>	Χηνοπρίστης	anseriformes: anatidae
121.	<i>Mergus octocetaceus</i> *		anseriformes: anatidae
122.	<i>Mergus serrator</i>	Θαλασσοπρίστης	anseriformes: anatidae
123.	<i>Netta rufina</i>	Φερεντίνι	anseriformes: anatidae
124.	<i>Polysticta stelleri</i>		anseriformes: anatidae
125.	<i>Rhodonessa caryophyllacea</i> *		anseriformes: anatidae
126.	<i>Somateria mollissima</i>		anseriformes: anatidae
127.	<i>Somateria spectabilis</i>		anseriformes: anatidae
128.	<i>Tadorna cristata</i> *		anseriformes: anatidae
129.	<i>Tadorna ferruginea</i>	Καστανόπαπια	anseriformes: anatidae
130.	<i>Tadorna tadorna</i>	Βαρβάρα ή Αλάουρτος	anseriformes: anatidae
131.	<i>Alca torda</i>		charadriiformes: alcidae
132.	<i>Alle alle</i> *		charadriiformes: alcidae
133.	<i>Anous stolidus</i> *		charadriiformes: sternidae
134.	<i>Arenaria interpres</i>	Χαλικοκυλιστής	charadriiformes: scolopacidae
135.	<i>Bartramia longicauda</i> *		charadriiformes: scolopacidae
136.	<i>Burhinus oedicephalus</i>	Τρουλλουρία	charadriiformes: burhinidae
137.	<i>Calidris acuminata</i> *		charadriiformes: scolopacidae
138.	<i>Calidris alba</i>	Λευκοσκαλίδρα	charadriiformes: scolopacidae
139.	<i>Calidris alpina</i>	Λασποσκαλίδρα	charadriiformes: scolopacidae
140.	<i>Calidris bairdii</i> *		charadriiformes: scolopacidae
141.	<i>Calidris canutus</i>	Χοντροσκαλίδρα	charadriiformes: scolopacidae
142.	<i>Calidris ferruginea</i>	Δρεπανοσκαλίδρα	charadriiformes: scolopacidae
143.	<i>Calidris fuscicollis</i> *	Λευκούρη Σκαλίδρα	charadriiformes: scolopacidae
144.	<i>Calidris maritima</i>		charadriiformes: scolopacidae

145.	<i>Calidris mauri</i> *		charadriiformes: scolopacidae
146.	<i>Calidris melanotos</i> *		charadriiformes: scolopacidae
147.	<i>Calidris minuta</i>	Νανοσκαλιδρα	charadriiformes: scolopacidae
148.	<i>Calidris minutilla</i> *		charadriiformes: scolopacidae
149.	<i>Calidris pusilla</i> *		charadriiformes: scolopacidae
150.	<i>Calidris ruficollis</i> *		charadriiformes: scolopacidae
151.	<i>Calidris subminuta</i> *		charadriiformes: scolopacidae
152.	<i>Calidris temminckii</i>	Σταχτοσκαλιδρα	charadriiformes: scolopacidae
153.	<i>Calidris tenuirostris</i> *		charadriiformes: scolopacidae
154.	<i>Catharacta skua</i>		charadriiformes: stercorariidae
155.	<i>Catoptrophorus semipalmatus</i> *		charadriiformes: scolopacidae
156.	<i>Cephus grylle</i>		charadriiformes: alcidae
157.	<i>Charadrius alexandrinus</i>	Χαράδριος αλεξανδρινός	charadriiformes: charadriidae
158.	<i>Charadrius asiaticus</i> *		charadriiformes: charadriidae
159.	<i>Charadrius dubius</i>	ποταμοσφυριχτής	charadriiformes: charadriidae
160.	<i>Charadrius hiaticula</i>		charadriiformes: charadriidae
161.	<i>Charadrius leschenaultii</i>	Ερημοσφυριχτής	charadriiformes: charadriidae
162.	<i>Charadrius mongolus</i> *		charadriiformes: charadriidae
163.	<i>Charadrius semipalmatus</i> *		charadriiformes: charadriidae
164.	<i>Charadrius vociferus</i> *		charadriiformes: charadriidae
165.	<i>Chlidonias hybridus</i>		charadriiformes: sternidae
166.	<i>Chlidonias leucopterus</i>	Αργυρογλάρονο	charadriiformes: sternidae
167.	<i>Chlidonias niger</i>	Μαυρογλάρονο	charadriiformes: sternidae
168.	<i>Cursorius cursor</i> *	δρομέας	charadriiformes: glareolidae
169.	<i>Cyclorhynchus psittacula</i> *		charadriiformes: alcidae
170.	<i>Eudromias morinellus</i>	Βουνοσφυριχτής	charadriiformes: charadriidae
171.	<i>Fratercula arctica</i>		charadriiformes: alcidae
172.	<i>Fratercula cirrhata</i> *		charadriiformes: alcidae
173.	<i>Gallinago gallinago</i>	Μπεκατσίνι ή Μπεκατσόνι	charadriiformes: scolopacidae
174.	<i>Gallinago media</i>	Διπλομπεκάτσινο	charadriiformes: scolopacidae
175.	<i>Gallinago stenura</i> *		charadriiformes: scolopacidae
176.	<i>Glareola maldivarum</i> *	Ασιατικό Νεροχελίδο	charadriiformes: glareolidae
177.	<i>Glareola nordmanni</i> *	Μαυρόφτερο Νεροχελίδο	charadriiformes: glareolidae
178.	<i>Glareola pratincola</i>	Νεροχελίδο	charadriiformes: glareolidae
179.	<i>Haematopus meadewaldoi</i> *		charadriiformes: haematopodidae
180.	<i>Haematopus ostralegus</i>		charadriiformes: haematopodidae
181.	<i>Himantopus himantopus</i>	Καλαμοκανά	charadriiformes: recurvirostridae

182.	<i>Larus argentatus</i>	Ασημόγλαρος	charadriiformes: laridae
183.	<i>Larus atricilla</i> *		charadriiformes: laridae
184.	<i>Larus audouinii</i>	Αιγαιόγλαρος	charadriiformes: laridae
185.	<i>Larus cachinnans</i> *	Ασημόγλαρος	charadriiformes: laridae
186.	<i>Larus canus</i>	Θυελλόγλαρος	charadriiformes: laridae
187.	<i>Larus cirrocephalus</i> *		charadriiformes: laridae
188.	<i>Larus delawarensis</i> *		charadriiformes: laridae
189.	<i>Larus fuscus</i>	Μελανόγλαρος	charadriiformes: laridae
190.	<i>Larus genei</i>	Λεπτοραμφόγλαρος	charadriiformes: laridae
191.	<i>Larus glaucoides</i> *	Γλάρος της Ισλανδίας	charadriiformes: laridae
192.	<i>Larus hyperboreus</i>		charadriiformes: laridae
193.	<i>Larus ichthyaetus</i> *	Αετόγλαρος	charadriiformes: laridae
194.	<i>Larus leucophthalmus</i> *	Λευκόφθαλμος Γλάρος	charadriiformes: laridae
195.	<i>Larus marinus</i>	Γιγαντόγλαρος	charadriiformes: laridae
196.	<i>Larus melanocephalus</i> *	Μαυροκέφαλος γλάρος	charadriiformes: laridae
197.	<i>Larus minutus</i>	Νανόγλαρος	charadriiformes: laridae
198.	<i>Larus philadelphia</i> *		charadriiformes: laridae
199.	<i>Larus pipixcan</i> *		charadriiformes: laridae
200.	<i>Larus relictus</i> *		charadriiformes: laridae
201.	<i>Larus ridibundus</i>	Καστανοκέφαλος Γλάρος	charadriiformes: laridae
202.	<i>Limicola falcinellus</i>	Μπεκατισοσκαλίδρα	charadriiformes: scolopacidae
203.	<i>Limnodromus griseus</i> *		charadriiformes: scolopacidae
204.	<i>Limnodromus scolopaceus</i> *		charadriiformes: scolopacidae
205.	<i>Limosa haemastica</i>		charadriiformes: scolopacidae
206.	<i>Limosa lapponica</i>		charadriiformes: scolopacidae
207.	<i>Limosa limosa</i>	Λιμόζα	charadriiformes: scolopacidae
208.	<i>Lymnocyptes minimus</i>	Κουφομπεκάτινο	charadriiformes: scolopacidae
209.	<i>Micropalama himantopus</i> *		charadriiformes: scolopacidae
210.	<i>Numenius arquata</i>	Τουρλίδα	charadriiformes: scolopacidae
211.	<i>Numenius borealis</i> *	Τουρλίδα των Εσκιμών	charadriiformes: scolopacidae
212.	<i>Numenius minutus</i> *		charadriiformes: scolopacidae
213.	<i>Numenius phaeopus</i>	Σιγλίγουρου	charadriiformes: scolopacidae
214.	<i>Numenius tenuirostris</i>	Λεπτομύτα	charadriiformes: scolopacidae
215.	<i>Pagophila eburnea</i> *		Charadriiformes: laridae
216.	<i>Phalaropus fulicarius</i>	Κόκκινο Φαλαρόποδα	charadriiformes: scolopacidae
217.	<i>Phalaropus lobatus</i>	Ερυθρόλαιμος Φαλαρόποδας	charadriiformes: scolopacidae
218.	<i>Philomachus pugnax</i> (m)	Ruff	charadriiformes: scolopacidae

219.	<i>Philomachus pugnax</i> (vr)	Ruff	charadriiformes: scolopacidae
220.	<i>Pinguinus impennis</i> *		charadriiformes: laridae
221.	<i>Pluvialis apricaria</i>	Βροχοπούλι	charadriiformes: charadriidae
222.	<i>Pluvialis dominica</i> *		charadriiformes: charadriidae
223.	<i>Pluvialis fulva</i> *		charadriiformes: charadriidae
224.	<i>Pluvialis squatarola</i>		charadriiformes: charadriidae
225.	<i>Pluvianus aegyptius</i> *	Αιγυπτιακό βροχοπούλι	charadriiformes: glareolidae
226.	<i>Recurvirostra avosetta</i>	Αβοκέτα	charadriiformes: recurvirostridae
227.	<i>Rhodostethia rosea</i> *		charadriiformes: laridae
228.	<i>Rissa tridactyla</i>		charadriiformes: laridae
229.	<i>Synthiboramphus antiquus</i> *		charadriiformes: alcidae
230.	<i>Scolopax rusticola</i>	Μπεκάτσα	charadriiformes: scolopacidae
231.	<i>Steganopus tricolor</i> *	Τρίχρωμος Φαλαρόποδας	charadriiformes: scolopacidae
232.	<i>Stercorarius longicaudus</i>		charadriiformes: stercorariidae
233.	<i>Stercorarius parasiticus</i>		charadriiformes: stercorariidae
234.	<i>Stercorarius pomarinus</i> *		charadriiformes: stercorariidae
235.	<i>Sterna albifrons</i>	Νανογλάρονο	charadriiformes: sternidae
236.	<i>Sterna aleutica</i> *		charadriiformes: sternidae
237.	<i>Sterna anaethetus</i> *		charadriiformes: sternidae
238.	<i>Sterna antillarum</i> *		charadriiformes: sternidae
239.	<i>Sterna bengalensis</i> *		charadriiformes: sternidae
240.	<i>Sterna caspia</i>		charadriiformes: sternidae
241.	<i>Sterna dougallii</i>	Ροδοχρωμογλάρονο	charadriiformes: sternidae
242.	<i>Sterna elegans</i> *		charadriiformes: sternidae
243.	<i>Sterna forsteri</i> *		charadriiformes: sternidae
244.	<i>Sterna fuscata</i> *		charadriiformes: sternidae
245.	<i>Sterna hirundo</i>	Ποταμογλάρονο	charadriiformes: sternidae
246.	<i>Sterna maxima</i> *		charadriiformes: sternidae
247.	<i>Sterna nilotica</i>	Γελογλάρονο	charadriiformes: sternidae
248.	<i>Sterna paradisaea</i>	Αρτικογλάρονο	charadriiformes: sternidae
249.	<i>Sterna sandvicensis</i>	Χειμονογλάρονο	charadriiformes: sternidae
250.	<i>Tringa brevipes</i> *		charadriiformes: scolopacidae
251.	<i>Tringa cinerea</i>		charadriiformes: scolopacidae
252.	<i>Tringa erythropus</i>	Μαυρότρυγγας	charadriiformes: scolopacidae
253.	<i>Tringa flavipes</i> *		charadriiformes: scolopacidae
254.	<i>Tringa glareola</i>	Λασπότρυγγας	charadriiformes: scolopacidae
255.	<i>Tringa guttifer</i> *		charadriiformes: scolopacidae
256.	<i>Tringa hypoleucos</i>	Ακτιτής	charadriiformes: scolopacidae

257.	Tringa macularia*		charadriiformes: scolopacidae
258.	Tringa melanoleuca*		charadriiformes: scolopacidae
259.	Tringa nebularia	Πρασινοσκέλης	charadriiformes: scolopacidae
260.	Tringa ochropus	Δασότρυγγας	charadriiformes: scolopacidae
261.	Tringa solitaria *		charadriiformes: scolopacidae
262.	Tringa stagnatilis	Βαλτότρυγγας	charadriiformes: scolopacidae
263.	Tringa totanus	Κοκκινοσκέλης	charadriiformes: scolopacidae
264.	Tryngites subruficollis	Τρυγγίτης	charadriiformes: scolopacidae
265.	Uria aalge		charadriiformes: alcidae
266.	Uria lomvia *		charadriiformes: alcidae
267.	Vanellus gregarius	Αγελοκαλημάνα	charadriiformes: charadriidae
268.	Vanellus leucurus *	Λευκούρη Καλημάνα	charadriiformes: charadriidae
269.	Vanellus spinosus	Αγκαθοκαλημάνα ή Πελλοκατερίνα	charadriiformes: charadriidae
270.	Vanellus vanellus	Καλημάνα ή Γιαννής	charadriiformes: charadriidae
271.	Xema sabini		charadriiformes: laridae
272.	Bubo bubo	μούφος	strigiformes: strigidae
273.	Aegolius funereus	Αιγολιός ή Χαροπούλι	strigiformes: strigidae
274.	Asio capensis		strigiformes: strigidae
275.	Asio flammeus	Βαλτόμπουφος	strigiformes: strigidae
276.	Asio otus	Αρκόθουπος	strigiformes: strigidae
277.	Athene blewitti		strigiformes: strigidae
278.	Athene noctua	Μικρή Κουκουβάγια ή κουκουβκιάς	strigiformes: strigidae
279.	Glaucidium passerinum	Σπουργιτόγλαυκα	strigiformes: strigidae
280.	Mimizuku gurneyi		strigiformes: strigidae
281.	Ninox novaeseelandiae undulata		strigiformes: strigidae
282.	Ninox squamipila natalis		strigiformes: strigidae
283.	Nyctea scandiaca	Χιονόγλαυκα	strigiformes: strigidae
284.	Otus scops	Γκιώνης ή Θουπί	strigiformes: strigidae
285.	Strix aluco		strigiformes: strigidae
286.	Strix nebulosa		strigiformes: strigidae
287.	Strix uralensis		strigiformes: strigidae
288.	Surnia ulula	Ιερακογλαύξ	strigiformes: strigidae
289.	Tyto alba		strigiformes: tytonidae
290.	Tyto soumagnei		strigiformes: tytonidae
ΜΕΡΟΣ II			
291.	Alectoris barbara	Βραχοπέρδικα	galliformes: phasianidae



292.	<i>Alectoris chukar</i>	πέρδικα	galliformes: phasianidae
293.	<i>Alectoris graeca</i>	Πετροπέρδικα	galliformes: phasianidae
294.	<i>Bonasa bonasia</i>	αγριόκοτα	galliformes: tetraonidae
295.	<i>Coturnix coturnix</i>	ορτύκι	galliformes: phasianidae
296.	<i>Crax alberti</i>		galliformes: cracidae
297.	<i>Crax blumenbachii</i> *		galliformes: cracidae
298.	<i>Crossoptilon harmani</i> *		galliformes: phasianidae
299.	<i>Francolinus francolinus</i>	φραγκολίνα	galliformes: phasianidae
300.	<i>Lagopus lagopus</i>	Λαγοπόδης	galliformes: tetraonidae
301.	<i>Lagopus mutus</i>	Λαγοπόδης των Άλπεων	galliformes: tetraonidae
302.	<i>Lophophorus lhuysii</i> (M)		galliformes: phasianidae
303.	<i>Lophophorus lhuysii</i> (Vr)		galliformes: phasianidae
304.	<i>Lophophorus sclateri</i> *		galliformes: phasianidae
305.	<i>Lophura imperialis</i>		galliformes: phasianidae
306.	<i>Macrocephalon maleo</i>		galliformes: megapodiidae
307.	<i>Mitu mitu</i>		galliformes: cracidae
308.	<i>Odontophorus strophium</i>		galliformes: phasianidae
309.	<i>Ophrysia superciliosa</i>		galliformes: phasianidae
310.	<i>Oreophasis derbianus</i>		galliformes: cracidae
311.	<i>Penelope albipennis</i>		galliformes: cracidae
312.	<i>Perdix perdix</i>	Καμπίσια Πέρδικα	galliformes: phasianidae
313.	<i>Phasianus colchicus</i>	Φασιανός	galliformes: phasianidae
314.	<i>Pipile jacutinga</i>		galliformes: cracidae
315.	<i>Pipile pipile</i>		galliformes: cracidae
316.	<i>Rheinardia ocellata</i>		galliformes: phasianidae
317.	<i>Tetrao tetrix</i>	Μαύρος Αγριόγαλος	galliformes: tetraonidae
318.	<i>Tetrao urogallus</i> (M)	Αγριόκουρκος	galliformes: tetraonidae
319.	<i>Tetrao urogallus</i> (Vr)	Αγριόκουρκος	galliformes: tetraonidae
320.	<i>Tetraogallus caspius</i>		galliformes: phasianidae
321.	<i>Tetraogallus tibetanus</i>		galliformes: phasianidae
322.	<i>Tragopan blythii</i>		galliformes: phasianidae
323.	<i>Tragopan caboti</i>		galliformes: phasianidae
324.	<i>Tragopan melanocephalus</i> *		galliformes: phasianidae
325.	<i>Tympanuchus cupido attwateri</i>		galliformes: phasianidae
326.	<i>Caloenas nicobarica</i>		columbiformes: columbidae
327.	<i>Claravis godefrida</i> *		columbiformes: columbidae
328.	<i>Columba bollii</i>		columbiformes: columbidae
329.	<i>Columba junoniae</i>		columbiformes: columbidae

330.	<i>Columba oenas</i>	Φασσοπερίστερο	columbiformes: columbidae
331.	<i>Columba palumbus</i>	Φάσσα	columbiformes: columbidae
332.	<i>Columba trocaz</i>		columbiformes: columbidae
333.	<i>Ducula mindorensis</i>		columbiformes: columbidae
334.	<i>Leptotila wellsi</i>		columbiformes: columbidae
335.	<i>Pterocles alchata</i>	Βελονόουρη Περιστερόκοτα	columbiformes: pteroclididae
336.	<i>Pterocles orientalis</i>	Μαυροπεριστερόκοτα ή Πουρτάλλα	columbiformes: pteroclididae
337.	<i>Pterocles senegallus</i>		columbiformes: pteroclididae
338.	<i>Streptopelia decaocto</i>	Δεκοχτούρα ή Φιλικουτούνι	columbiformes: columbidae
339.	<i>Streptopelia orientalis</i>	Oriental Turtle Dove	columbiformes: columbidae
340.	<i>Streptopelia senegalensis</i>	Φοινικοτρύγονο	columbiformes: columbidae
341.	<i>Streptopelia turtur</i>	Τρυγόνι	columbiformes: columbidae
342.	<i>Syrhaptes paradoxus</i>		columbiformes: pteroclididae
	ΜΕΡΟΣ III		
343.	<i>Amazona arausiaca</i>		psittaciformes: psittacidae
344.	<i>Amazona barbadensis</i>		psittaciformes: psittacidae
345.	<i>Amazona brasiliensis</i>		psittaciformes: psittacidae
346.	<i>Amazona finchi</i>		psittaciformes: psittacidae
347.	<i>Amazona guildingii</i>		psittaciformes: psittacidae
348.	<i>Amazona imperialis</i>		psittaciformes: psittacidae
349.	<i>Amazona leucocephala</i>		psittaciformes: psittacidae
350.	<i>Amazona ochrocephala auropalliata</i>		psittaciformes: psittacidae
351.	<i>Amazona ochrocephala belizensis</i>		psittaciformes: psittacidae
352.	<i>Amazona ochrocephala caribaea</i>		psittaciformes: psittacidae
353.	<i>Amazona ochrocephala oratrix</i>		psittaciformes: psittacidae
354.	<i>Amazona ochrocephala parvipes</i>		psittaciformes: psittacidae
355.	<i>Amazona ochrocephala tresmariae</i>		psittaciformes: psittacidae
356.	<i>Amazona pretrei</i>		psittaciformes: psittacidae
357.	<i>Amazona rhodocorytha</i>		psittaciformes: psittacidae
358.	<i>Amazona tucumana</i>		psittaciformes: psittacidae
359.	<i>Amazona versicolor</i>		psittaciformes: psittacidae
360.	<i>Amazona vinacea</i>		psittaciformes: psittacidae
361.	<i>Amazona viridigenalis</i>		psittaciformes: psittacidae
362.	<i>Amazona vittata</i>		psittaciformes: psittacidae

363.	<i>Anodorhynchus glaucus</i>		psittaciformes: psittacidae
364.	<i>Anodorhynchus hyacinthinus</i>		psittaciformes: psittacidae
365.	<i>Anodorhynchus leari</i>		psittaciformes: psittacidae
366.	<i>Ara ambigua</i>		psittaciformes: psittacidae
367.	<i>Ara glaucogularis</i>		psittaciformes: psittacidae
368.	<i>Ara macao</i>		psittaciformes: psittacidae
369.	<i>Ara militaris</i>		psittaciformes: psittacidae
370.	<i>Ara rubrogenys</i>		psittaciformes: psittacidae
371.	<i>Cacatua goffini</i>		psittaciformes: psittacidae
372.	<i>Cacatua haematuropygia</i> *		psittaciformes: psittacidae
373.	<i>Cacatua sulphurea</i>		psittaciformes: psittacidae
374.	<i>Cacatua moluccensis</i>		psittaciformes: psittacidae
375.	<i>Cyanopsitta spixii</i>		psittaciformes: psittacidae
376.	<i>Cyanoramphus forbesi</i>		psittaciformes: psittacidae
377.	<i>Cyclopsitta diophthalma</i>		psittaciformes: psittacidae
378.	<i>Eos histrio</i>		psittaciformes: psittacidae
379.	<i>Eunymphicus cornutus</i>		psittaciformes: psittacidae
380.	<i>Geopsittacus occidentalis</i> *		psittaciformes: psittacidae
381.	<i>Guarouba guarouba</i>		psittaciformes: psittacidae
382.	<i>Neophema chrysogaster</i>		psittaciformes: psittacidae
383.	<i>Ognorhynchus icterotis</i>		psittaciformes: psittacidae
384.	<i>Pezoporus wallicus</i>		psittaciformes: psittacidae
385.	<i>Pionopsitta pileata</i>		psittaciformes: psittacidae
386.	<i>Probosciger aterrimus</i> *		psittaciformes: psittacidae
387.	<i>Propyrrhura couloni</i>		psittaciformes: psittacidae
388.	<i>Propyrrhura maracana</i>		psittaciformes: psittacidae
389.	<i>Psephotus chrysopterygius</i>		psittaciformes: psittacidae
390.	<i>Psephotus dissimilis</i> *		psittaciformes: psittacidae
391.	<i>Psephotus pulcherrimus</i>		psittaciformes: psittacidae
392.	<i>Psittacula echo</i>		psittaciformes: psittacidae
393.	<i>Pyrrhura cruentata</i>		psittaciformes: psittacidae
394.	<i>Rhynchopsitta pachyrhyncha</i> *		psittaciformes: psittacidae
395.	<i>Rhynchopsitta terrisi</i> *		psittaciformes: psittacidae
396.	<i>Strigops habroptilus</i>		psittaciformes: psittacidae
397.	<i>Vini australis</i>		psittaciformes: psittacidae
398.	<i>Vini kuhlii</i>		psittaciformes: psittacidae
399.	<i>Vini peruviana</i>		psittaciformes: psittacidae
400.	<i>Vini stepheni</i>		psittaciformes: psittacidae

401.	Vini ultramarina		psittaciformes: psittacidae
402.	Apus affinis	Νανοπετροχελίδονο	apodiformes: apodidae
403.	Apus apus	Μαυροσταχτάρα	apodiformes: apodidae
404.	Apus caffer		apodiformes: apodidae
405.	Apus pacificus		apodiformes: apodidae
406.	Apus pallidus	Ωχροσταχτάρα,	apodiformes: apodidae
407.	Apus unicolor		apodiformes: apodidae
408.	Chaetura pelagica		apodiformes: apodidae
409.	Glaucis dohrnii		Apodiformes: trochilidae
410.	Hirundapus caudacutus		apodiformes: apodidae
411.	Ramphodon dorhnii		apodiformes: trochilidae
412.	Tachymarptis melba	Σκεπαρνάς	apodiformes: apodidae
413.	Bubulcus ibis	Γελαδάρης	ciconiiformes: ardeidae
414.	Ardea cinerea	Γκριζος ερωδιός	ciconiiformes: ardeidae
415.	Ardea herodias		ciconiiformes: ardeidae
416.	Ardea melanocephala		ciconiiformes: ardeidae
417.	Ardea purpurea	Πορφυροτσικνιάς	ciconiiformes: ardeidae
418.	Ardeola ralloides	Κρυπποτσικνιάς	ciconiiformes: ardeidae
419.	Botaurus lentiginosus		ciconiiformes: ardeidae
420.	Botaurus stellaris	Ήτταυρος	ciconiiformes: ardeidae
421.	Butorides virescens		ciconiiformes: ardeidae
422.	Casmerodius albus		ciconiiformes: ardeidae
423.	Ciconia boyciana		ciconiiformes: ciconiidae
424.	Ciconia ciconia	Πελαργός	ciconiiformes: ciconiidae
425.	Ciconia nigra	Μαυροπελαργός	ciconiiformes: ciconiidae
426.	Ciconia stormi		ciconiiformes: ciconiidae
427.	Egretta caerulea		ciconiiformes: ardeidae
428.	Egretta garzetta	Λευκοτσικνιάς	ciconiiformes: ardeidae
429.	Egretta gularis	Μαυροτσικνιάς	ciconiiformes: ardeidae
430.	Geronticus calvus		ciconiiformes: threskiornithidae
431.	Geronticus eremita	Φαλακρή Ίβις	ciconiiformes: threskiornithidae
432.	Ixobrychus eurhythmus		ciconiiformes: ardeidae
433.	Ixobrychus exilis		ciconiiformes: ardeidae
434.	Ixobrychus minutus	Μικροτσικνιάς	ciconiiformes: ardeidae
435.	Ixobrychus sturmii		ciconiiformes: ardeidae
436.	Jabiru mycteria		ciconiiformes: ciconiidae
437.	Leptoptilus dubius	Λεπτόππιλος ο διστακτικός	ciconiiformes: ciconiidae

438.	Mycteria cinerea		ciconiiformes: ciconiidae
439.	Nipponia nippon		ciconiiformes: threskiornithidae
440.	Nycticorax nycticorax	Νυχτοκόρακας	ciconiiformes: ardeidae
441.	Platalea leucorodia		ciconiiformes: threskiornithidae
442.	Plegadis falcinellus	Χαλκόκοτας	ciconiiformes: threskiornithidae
443.	Pseudibis gigantea		ciconiiformes: ciconiidae
444.	Threskiornis aethiopicus	Θρησκιδόρνια Αιθιοπική	ciconiiformes: threskiornithidae
445.	Phoenicopterus ruber	Φοινικόπτερο ή Φλαμίνκο	phoenicopteriformes: phoenicopterida
446.	Alcedo atthis	Αλκυόνη	coraciiformes: alcedinidae
447.	Megaceryle alcyon		coraciiformes: alcedinidae
448.	Ceryle rudis	Κήρυλος	coraciiformes: alcedinidae
449.	Coracias garrulus	Χαλκοκουρούνα ή γράγκα	coraciiformes: coraciidae
450.	Halcyon smyrnensis	Σμυρναλκυόνα	coraciiformes: alcedinidae
451.	Merops apiaster	Μελισσοφάγος	coraciiformes: meropidae
452.	Merops persicus	Πράσινος Μελισσοφάγος	coraciiformes: meropidae
453.	Uruba epops	Τσαλαπετεινός ή Πουπούξιος	coraciiformes: urupidae
454.	Clamator glandarius	Κισσόκουκος ή καλοχρονιά	cuculiformes: cuculidae
455.	Coccyzus americanus		cuculiformes: cuculidae
456.	Coccyzus erythrophthalmus		cuculiformes: cuculidae
457.	Cuculus canorus	Κούκος	cuculiformes: cuculidae
458.	Tauraco bannermanni		cuculiformes: musophagidae
459.	Podiceps auritus	Χειμωνοβουτηχτάρι	podicipediformes: podicipedidae
460.	Podiceps cristatus	Σκουφοβουτηχτάρι	podicipediformes: podicipedidae
461.	Podiceps grisegena	Κοκκινοβουτηχτάρι	podicipediformes: podicipedidae
462.	Podiceps nigricollis	Μαυροβουτηχτάρι	podicipediformes: podicipedidae
463.	Podilymbus gigas		podicipediformes: podicipedidae
464.	Podilymbus podiceps		podicipediformes: podicipedidae
465.	Tachybaptus ruficollis	Νανοβουτηχτάρι	podicipediformes: podicipedidae
466.	Campephilus imperialis		piciformes: picidae
467.	Dendrocopos leucotos	Δενδροκόπος ο λευκωτός	piciformes: picidae
468.	Dendrocopos major	Δενδροκόπος ο μέγας	piciformes: picidae
469.	Dendrocopos medius	Μεσοσικλιτάρα	piciformes: picidae
470.	Dendrocopos minor		piciformes: picidae
471.	Dendrocopos syriacus	Βαλκανοδεντροκόπος	piciformes: picidae
472.	Dryocopus javensis richardsi		piciformes: picidae
473.	Dryocopus martius	Μαυροσικλιτάρα	piciformes: picidae

474.	<i>Jynx torquilla</i>	Στραβολαίμης ή Κλοστροπούλι	piciformes: picidae
475.	<i>Picoides tridactylus</i>	Τριδαχτυλοδροσκολάπτης	piciformes: picidae
476.	<i>Picus canus</i>	Σταχτής δροσκολάπτης	piciformes: picidae
477.	<i>Picus viridis</i>	Πρασινοδροσκολάπτης	piciformes: picidae
478.	<i>Sphyrapicus varius</i>		piciformes: picidae
479.	<i>Aenigmatolimnas marginalis</i>		gruiformes: rallidae
480.	<i>Ardeotis nigriceps</i>		gruiformes: otididae
481.	<i>Amauornis flavirostra</i>		gruiformes: rallidae
482.	<i>Chlamydotis undulata</i>		gruiformes: otididae
483.	<i>Crex crex</i>	Ορτυκομάνα	gruiformes: rallidae
484.	<i>Eupodotis bengalensis</i>		gruiformes: otididae
485.	<i>Eupodotis indica</i>		gruiformes: otididae
486.	<i>Fulica americana</i>		gruiformes: rallidae
487.	<i>Fulica atra</i>	Φαλαρίδα ή караπαπάς	gruiformes: rallidae
488.	<i>Fulica cristata</i>		gruiformes: rallidae
489.	<i>Gallinula chloropus</i>	Νερόκοτα ή αρκοπουλλάδα	gruiformes: rallidae
490.	<i>Gallirallus sylvestris</i>		gruiformes: rallidae
491.	<i>Otis tarda</i>	Αγριόγαλος ή Ωτίδα	gruiformes: otididae
492.	<i>Grus americana</i>		gruiformes: gruidae
493.	<i>Grus canadensis</i>		gruiformes: gruidae
494.	<i>Grus grus</i>	Γερανός	gruiformes: gruidae
495.	<i>Grus japonensis</i>		gruiformes: gruidae
496.	<i>Grus leucogeranus</i>		gruiformes: gruidae
497.	<i>Grus monacha</i>		gruiformes: gruidae
498.	<i>Grus nigricollis</i>		gruiformes: gruidae
499.	<i>Grus vipio</i>		gruiformes: gruidae
500.	<i>Grus virgo</i>	Νυφογερανός	gruiformes: gruidae
501.	<i>Porphyrio alleni</i>		gruiformes: rallidae
502.	<i>Porphyrio martinicus</i>		gruiformes: rallidae
503.	<i>Porphyrio porphyrio</i>		gruiformes: rallidae
504.	<i>Porzana carolina</i>		gruiformes: rallidae
505.	<i>Porzana parva</i>	Μικροπουλάδα	gruiformes: rallidae
506.	<i>Porzana porzana</i>	Στικτοπουλάδα	gruiformes: rallidae
507.	<i>Porzana pusilla</i>	Νανοπουλάδα	gruiformes: rallidae
508.	<i>Rallus aquaticus</i>	Water Rail	gruiformes: rallidae
509.	<i>Rhynochetos jubatus</i>		gruiformes: rhynochetidae
510.	<i>Tetrax tetrax</i>	Χαμωτίδα	gruiformes: otididae

511.	<i>Turnix sylvatica</i>		gruiformes: turnicidae
512.	<i>Caprimulgus aegyptius</i>		caprimulgiformes: caprimulgidae
513.	<i>Caprimulgus europaeus</i>	Γιδοβύζι	caprimulgiformes: caprimulgidae
514.	<i>Caprimulgus ruficollis</i>		caprimulgiformes: caprimulgidae
515.	<i>Chordeiles minor</i>		caprimulgiformes: caprimulgidae
516.	<i>Bulweria bulwerii</i>		procellariiformes: procellariidae
517.	<i>Calonectris diomedea</i>	Αρτέμης	procellariiformes: procellariidae
518.	<i>Diomedea albatrus</i>		procellariiformes: diomedeidae
519.	<i>Diomedea exulans</i>		procellariiformes: diomedeidae
520.	<i>Diomedea melanophris</i>		procellariiformes: diomedeidae
521.	<i>Fulmarus glacialis</i>		procellariiformes: procellariidae
522.	<i>Hydrobates pelagicus</i>	Θαλασσοβάτης	procellariiformes: hydrobatidae
523.	<i>Macronectes giganteus</i>		procellariiformes: procellariidae
524.	<i>Macronectes halli</i>		procellariiformes: procellariidae
525.	<i>Oceanites oceanicus</i>		procellariiformes: hydrobatidae
526.	<i>Oceanodroma castro</i>		procellariiformes: hydrobatidae
527.	<i>Oceanodroma leucorhoa</i>		procellariiformes: hydrobatidae
528.	<i>Oceanodroma monorhis</i>		procellariiformes: hydrobatidae
529.	<i>Pelagodroma marina</i>		procellariiformes: hydrobatidae
530.	<i>Pterodroma feae</i>		procellariiformes: procellariidae
531.	<i>Pterodroma hasitata</i>		procellariiformes: procellariidae
532.	<i>Pterodroma madeira</i>		procellariiformes: procellariidae
533.	<i>Puffinus assimilis</i>		procellariiformes: procellariidae
534.	<i>Puffinus gravis</i>		procellariiformes: procellariidae
535.	<i>Puffinus griseus</i>		procellariiformes: procellariidae
536.	<i>Puffinus puffinus</i>		procellariiformes: procellariidae
537.	<i>Puffinus yelkouan</i>		procellariiformes: procellariidae
538.	<i>Fregata magnificens</i>		pelecaniformes: fregatidae
539.	<i>Frgata andrewsi</i>		pelecaniformes: fregatidae
540.	<i>Fregata magnificens</i>		pelecaniformes: fregatidae
541.	<i>Frgata andrewsi</i>		pelecaniformes: fregatidae
542.	<i>Morus bassanus</i>	Σούλα	pelecaniformes: sulidae
543.	<i>Morus capensis</i>		pelecaniformes: sulidae
544.	<i>Papasula abotti</i>		pelecaniformes: sulidae
545.	<i>Pelecanus crispus</i>	Αργυροπελεκάνος	pelecaniformes: pelecanidae
546.	<i>Pelecanus onocrotalus</i>	Ροδοπελεκάνος	pelecaniformes: pelecanidae
547.	<i>Phaethon aethereus</i>		pelecaniformes: phaethonidae
548.	<i>Phalacrocorax aristotelis</i>	Θαλασσοκόρακας	pelecaniformes:

			phalacrocoracidae
549.	Phalacrocorax auritus		pelecaniformes: phalacrocoracidae
550.	Phalacrocorax carbo	Κορμοράνος	pelecaniformes: phalacrocoracidae
551.	Phalacrocorax pygmeus	Λαγγόνα	pelecaniformes: phalacrocoracidae
552.	Sula dactylatra		pelecaniformes: sulidae
553.	Sula leucogaster		pelecaniformes: sulidae
554.	Pharomachrus mocinno		trogoniformes: trogonidae
555.	Pharomachrus mocinno		trogoniformes: trogonidae
556.	Troglodytes troglodytes	Τρυποφράχτης	passeriformes: troglodytidae
ΜΕΡΟΣ IV			
557.	Acrocephalus aedon		passeriformes: sylviiidae
558.	Acrocephalus agricola	Λευκόφρυδη Ποταμίδα	passeriformes: sylviiidae
559.	Acrocephalus arundinaceus	Τσιχλοποταμίδα	passeriformes: sylviiidae
560.	Acrocephalus dumetorum		passeriformes: sylviiidae
561.	Acrocephalus melanopogon	Μουστακοποταμίδα ή Ψαθοποταμίδα	passeriformes: sylviiidae
562.	Acrocephalus paludicola	Νεροποταμίδα	passeriformes: sylviiidae
563.	Acrocephalus palustris	Βαλτοποταμίδα	passeriformes: sylviiidae
564.	Acrocephalus schoenobaenus	Βουρλοποταμίδα	passeriformes: sylviiidae
565.	Acrocephalus scirpaceus	Καλαμποποταμίδα	passeriformes: sylviiidae
566.	Aegithalos caudatus	Αιγίθαλος	passeriformes: aegithalidae
567.	Agelaius flavus		passeriformes: icteridae
568.	Alauda arvensis	τρασχίλα	passeriformes: alaudidae
569.	Ammomanes cincturus	Αμμογαλιάντρα	passeriformes: alaudidae
570.	Anthus bertheloti		passeriformes: motacillidae
571.	Anthus campestris	Χαμοκελάδα ή Ωχροκελάδα	passeriformes: motacillidae
572.	Anthus cervinus	Κοκκινοκελάδα	passeriformes: motacillidae
573.	Anthus godlewskii		passeriformes: motacillidae
574.	Anthus gustavi		passeriformes: motacillidae
575.	Anthus hodgsoni		passeriformes: motacillidae
576.	Anthus petrosus		passeriformes: motacillidae
577.	Anthus pratensis	Λιβαδοκελάδα	passeriformes: motacillidae
578.	Anthus richardi	Διπλοκελάδα	passeriformes: motacillidae
579.	Anthus rubescens		passeriformes: motacillidae
580.	Anthus spinoletta	Νεροκελάδα	passeriformes: motacillidae
581.	Anthus trivialis	Δεντροκελάδας	passeriformes: motacillidae



582.	<i>Clamosus atrichornis</i>		passeriformes: atrichornitidae
583.	<i>Bebornis rodericanus</i>		passeriformes: muscipidae
584.	<i>Bombycilla cedrorum</i>		passeriformes: bombycillidae
585.	<i>Bombycilla garrulus</i>	Βομβυκίλα	passeriformes: bombycillidae
586.	<i>Calandrella brachydactyla</i>	Μικρογαλιάντρα	passeriformes: alaudidae
587.	<i>Calandrella rufescens</i>	Μικρογαλιάντρα της Ερήμου	passeriformes: alaudidae
588.	<i>Calcarius lapponicus</i>		passeriformes: emberizidae
589.	<i>Carduelis cannabina</i>	Φανέτο ή τσακροσγάρηλο	passeriformes: fringillidae
590.	<i>Carduelis carduelis</i>	Καρδερίνα ή σγαρτήλι	passeriformes: fringillidae
591.	<i>Carduelis carduelis</i>	Καρδερίνα ή σγαρτήλι	passeriformes: fringillidae
592.	<i>Carduelis cucullata</i>		passeriformes: fringillidae
593.	<i>Carduelis chloris</i>	Φλώρος ή Λουλουδάς	passeriformes: fringillidae
594.	<i>Carduelis flammea</i>		passeriformes: fringillidae
595.	<i>Carduelis flammea</i>		passeriformes: fringillidae
596.	<i>Carduelis flavirostris</i>		passeriformes: fringillidae
597.	<i>Carduelis hornemanni</i>		passeriformes: fringillidae
598.	<i>Carduelis spinus</i>	Λούγαρο ή βκιολαρούι	passeriformes: fringillidae
599.	<i>Carpodacus erythrinus</i>	Ροδόσπιζα	passeriformes: fringillidae
600.	<i>Catharus fuscescens</i>		passeriformes: turdidae
601.	<i>Catharus guttatus</i>		passeriformes: turdidae
602.	<i>Catharus minimus</i>		passeriformes: turdidae
603.	<i>Catharus mustelinus</i>		passeriformes: turdidae
604.	<i>Catharus ustulatus</i>		passeriformes: turdidae
605.	<i>Cercotrichas galactotes</i>		passeriformes: turdidae
606.	<i>Certhia brachydactyla</i>	Δεντροβάτης	passeriformes: certhiidae
607.	<i>Certhia familiaris</i>	Δεντροβάτης	passeriformes: certhiidae
608.	<i>Cettia cetti</i>	Ψευταηδόνι	passeriformes: sylvidae
609.	<i>Chersophilus duponti</i>		passeriformes: alaudidae
610.	<i>Chondestes grammacus</i>		passeriformes: emberizidae
611.	<i>Cinclus cinclus</i>	Νεροκότσυφας	passeriformes: cinclidae
612.	<i>Cisticola juncidis</i>	Κιστική ή Δουλαππάρης	passeriformes: sylvidae
613.	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	Κοκκοθραύστης ή Χοντρομύτης	passeriformes: fringillidae
614.	<i>Corvus corax</i>	Κοράκι ή κλόκκαρος	passeriformes: corvidae
615.	<i>Corvus corone</i>	Κουρούνα ή Κόρονος	passeriformes: corvidae
616.	<i>Corvus dauuricus</i>		passeriformes: corvidae
617.	<i>Corvus frugilegus</i>	Χαβαρόνι	passeriformes: corvidae

618.	<i>Corvus monedula</i>	Κάργια	passeriformes: corvidae
619.	<i>Corvus splendens</i>		passeriformes: corvidae
620.	<i>Cotinga maculata</i>		passeriformes: cotingidae
621.	<i>Cyanopica cyana</i>		passeriformes: corvidae
622.	<i>Dasyornis broadbenti litoralis</i>		passeriformes: muscicapidae
623.	<i>Dasyornis longirostris</i>		passeriformes: muscicapidae
624.	<i>Delichon urbica</i>	Σπιτοχειλίδοιο	passeriformes: hirundinidae
625.	<i>Dendroica castanea</i>		passeriformes: parulidae
626.	<i>Dendroica coronata</i>		passeriformes: parulidae
627.	<i>Dendroica fusca</i>		passeriformes: parulidae
628.	<i>Dendroica magnolia</i>		passeriformes: parulidae
629.	<i>Dendroica pensylvanica</i>		passeriformes: parulidae
630.	<i>Dendroica petechia</i>		passeriformes: parulidae
631.	<i>Dendroica striata</i>		passeriformes: parulidae
632.	<i>Dendroica tigrina</i>		passeriformes: parulidae
633.	<i>Dendroica virens</i>		passeriformes: parulidae
634.	<i>Dolichonyx oryzivorus</i>		passeriformes: icteridae
635.	<i>Dumetella carolinensis</i>		passeriformes: mimidae
636.	<i>Emberiza aureola</i>	Σημυδοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
637.	<i>Emberiza bruniceps</i>		passeriformes: emberizidae
638.	<i>Emberiza caesia</i>	Φρυγανοσίχλοιο ή Σιταροπούλλι	passeriformes: emberizidae
639.	<i>Emberiza chrysophrys</i>		passeriformes: emberizidae
640.	<i>Emberiza cia</i>	Βουνοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
641.	<i>Emberiza cineracea</i>	Σμυνοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
642.	<i>Emberiza cirrus</i>	Σιρλοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
643.	<i>Emberiza citrinella</i>	Χρυσοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
644.	<i>Emberiza hortulana</i>	Βλαχοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
645.	<i>Emberiza leucocephala</i>	Ελατοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
646.	<i>Emberiza melanocephala</i>	Αμπελουργός ή Κρασοπούλι	passeriformes: emberizidae
647.	<i>Emberiza pallasi</i>		passeriformes: emberizidae
648.	<i>Emberiza pusilla</i>		passeriformes: emberizidae
649.	<i>Emberiza rustica</i>	Βαλτοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
650.	<i>Emberiza rutila</i>		passeriformes: emberizidae
651.	<i>Emberiza schoenclus</i>	Καλαμοσίχλοιο	passeriformes: emberizidae
652.	<i>Emberiza spodocephala</i>		passeriformes: emberizidae
653.	<i>Emberiza striolata</i>		passeriformes: emberizidae
654.	<i>Eremophila alpestris</i>	Χιονάδα	passeriformes: alaudidae

655.	<i>Eremophila bilopha</i>		passeriformes: alaudidae
656.	<i>Erithacus rubecula</i>	Κοκκινολαίμης	passeriformes: turdidae
657.	<i>Ficedula albicollis</i>	Κρικομυγοχάφτης	passeriformes: muscicapidae
658.	<i>Ficedula hypoleuca</i>	Μαυρομυγοχάφτης	passeriformes: muscicapidae
659.	<i>Ficedula parva</i>	νανομυγοχάφτης	passeriformes: muscicapidae
660.	<i>Ficedula semitorquata</i>	Δρυομυγοχάφτης	passeriformes: muscicapidae
661.	<i>Fringilla coelebs</i>	Σπίνος	passeriformes: fringillidae
662.	<i>Fringilla montifringilla</i>	Χειμωνόσπινος	passeriformes: fringillidae
663.	<i>Fringilla teydea</i>	Γαλάζιος σπίνος	passeriformes: fringillidae
664.	<i>Galerida cristata</i>	Κορυδαλλός ή Σκορταλλός	passeriformes: alaudidae
665.	<i>Galerida theklae</i>		passeriformes: alaudidae
666.	<i>Garrulus glandarius</i>	Κίσσα	passeriformes: corvidae
667.	<i>Geothlypis trichas</i>		passeriformes: parulidae
668.	<i>Guiraca caerulea</i>		passeriformes: fringillidae
669.	<i>Hesperiphona vespertina</i>		passeriformes: fringillidae
670.	<i>Hippolais caligata</i>	Θαμνοστριτίδα	passeriformes: sylvidae
671.	<i>Hippolais icterina</i>	Κιτρινοστριτίδα ή Κιτρινοτριβιτούρα	passeriformes: sylvidae
672.	<i>Hippolais olivetorum</i>	Λιοστριτίδα ή Ελιοτριβιτούρα	passeriformes: sylvidae
673.	<i>Hippolais pallida</i>	Ωχροστριτίδα ή Τριβιτούρα	passeriformes: sylvidae
674.	<i>Hippolais polyglotta</i>	Ορφεοστριτίδα	passeriformes: sylvidae
675.	<i>Hirundo daurica</i>	Μιλτοχελίδο	passeriformes: hirundinidae
676.	<i>Hirundo pyrrhonota</i>		passeriformes: hirundinidae
677.	<i>Hirundo rupestris</i>	Βραχοχελίδο	passeriformes: hirundinidae
678.	<i>Hirundo rustica</i>	Χελιδόνι	passeriformes: hirundinidae
679.	<i>Icterus galbula</i>		passeriformes: icteridae
680.	<i>Irania gutturalis</i>	Ασπρολαίμης	passeriformes: turdidae
681.	<i>Junco hyemalis</i>		passeriformes: emberizidae
682.	<i>Lanius collurio</i>	Αετομάχος ο ερυθρόνωτος	passeriformes: laniidae
683.	<i>Lanius cristatus</i>		passeriformes: laniidae
684.	<i>Lanius excubitor</i>	Διπλοκεφαλός	passeriformes: laniidae
685.	<i>Lanius isabellinus</i>	Ξανθοκεφαλός	passeriformes: laniidae
686.	<i>Lanius minor</i>	Γαιδουροκεφαλός ή Σταχτοκεφαλός	passeriformes: laniidae
687.	<i>Lanius nubicus</i>	Masked Shrike	passeriformes: laniidae
688.	<i>Lanius senator</i>	Κοκκινοκεφαλός	passeriformes: laniidae
689.	<i>Leucopsar rothschildi</i>		passeriformes: sturnidae

690.	<i>Lichenostomus melanops cassidix</i>		passeriformes: meliphagidae
691.	<i>Locustella certhiola</i>		passeriformes: sylviidae
692.	<i>Locustella fasciolata</i>		passeriformes: sylviidae
693.	<i>Locustella fluviatilis</i>	Ποταμοτριλιστής ή Ποταμομουγιούδι	passeriformes: sylviidae
694.	<i>Locustella lanceolata</i>		passeriformes: sylviidae
695.	<i>Locustella luscinioides</i>	Καλαμοτριλιστής ή Νερομουγιούδι	passeriformes: sylviidae
696.	<i>Locustella naevia</i>	Θαμνοτριλιστή ή Γρυλλομουγιούδι	passeriformes: sylviidae
697.	<i>Loxia curvirostra</i>	Σταυρομύτης	passeriformes: fringillidae
698.	<i>Loxia leucoptera</i>		passeriformes: fringillidae
699.	<i>Loxia pytyopsittacus</i>		passeriformes: fringillidae
700.	<i>Loxia scotica</i>	Σκωτσέζικο Crossbill	passeriformes: fringillidae
701.	<i>Lullula arborea</i>	Δεντροσταρήθρα	passeriformes: alaudidae
702.	<i>Luscinia calliope</i>		passeriformes: turdidae
703.	<i>Luscinia luscinia</i>	Τσιχλαηδόνι	passeriformes: turdidae
704.	<i>Luscinia megarhynchos</i>	Αηδόνι	passeriformes: turdidae
705.	<i>Luscinia svecica</i>	Γαλαζολαίμης	passeriformes: turdidae
706.	<i>Melanocorypha bimaculata</i>		passeriformes: alaudidae
707.	<i>Melanocorypha calandra</i>	Γαλιάντρα ή Μαυροτράσηλος	passeriformes: alaudidae
708.	<i>Melanocorypha leucoptera</i>	Λευκόφτερη Γαλιάντρα	passeriformes: alaudidae
709.	<i>Melanocorypha yeltoniensis</i>	Μαυρογαλιάντρα	passeriformes: alaudidae
710.	<i>Melospiza melodia</i>		passeriformes: emberizidae
711.	<i>Miliaria calandra</i>	Τσιφτάς ή Τσακρόστρουθος	passeriformes: emberizidae
712.	<i>Mimus polyglottos</i>		passeriformes: mimidae
713.	<i>Mniotilta varia</i>		passeriformes: parulidae
714.	<i>Molothrus ater</i>		passeriformes: icteridae
715.	<i>Monticola saxatilis</i>	Πετροκότσυφας	passeriformes: turdidae
716.	<i>Monticola solitarius</i>	Γαλαζοκότσυφας	passeriformes: turdidae
717.	<i>Montifringilla nivalis</i>	Χιονόστρουθος	passeriformes: passeridae
718.	<i>Motacilla alba</i>	Λευκοσουσουράδα ή Ζευαλάτης	passeriformes: motacillidae
719.	<i>Motacilla cinerea</i>	Σταχτοσουσουράδα	passeriformes: motacillidae
720.	<i>Motacilla citreola</i>	Κίτροσουσουράδα	passeriformes: motacillidae
721.	<i>Motacilla flava</i>	Κίτρινοσουσουράδα	passeriformes: motacillidae
722.	<i>Muscicapa dauurica</i>		passeriformes: muscicapidae
723.	<i>Muscicapa striata</i>	Spotted Flycatcher	passeriformes: muscicapidae

724.	<i>Nucifraga caryocatactes</i>	Καρυοθραύστης	passeriformes: corvidae
725.	<i>Oenanthe deserti</i>	Ερημοπετρόκλης	passeriformes: turdidae
726.	<i>Oenanthe finschii</i>	Βουνοπετρόκλης ή Βουνοσκαλιφούρτα	passeriformes: turdidae
727.	<i>Oenanthe hispanica</i>	Ασπροκώλα	passeriformes: turdidae
728.	<i>Oenanthe isabellina</i>	Αμμοπετροκλής	passeriformes: turdidae
729.	<i>Oenanthe leucopyga</i>	Λευκόπυγος Πετρόκλης	passeriformes: turdidae
730.	<i>Oenanthe leucura</i>	Μαυροπετρόκλης ή Μαυροπετραλίδα	passeriformes: turdidae
731.	<i>Oenanthe oenanthe</i>	Σταχτοπετροκλής	passeriformes: turdidae
732.	<i>Oenanthe pleschanka</i>	Παρδαλοπετρόκλης	passeriformes: turdidae
733.	<i>Oriolus oriolus</i>	Συκοφάγος ή Κλορκός	passeriformes: oriolidae
734.	<i>Panurus biarmicus</i>	Μουστακαλής ή Πάνουρος ή Καλαμογιαννίτσαρος	passeriformes: timaliidae
735.	<i>Parula americana</i>		passeriformes: parulidae
736.	<i>Parus ater</i>	Ελατοπαπαδίτσα	passeriformes: paridae
737.	<i>Parus caeruleus</i>	Γαλαζοπαπαδίτσα	passeriformes: paridae
738.	<i>Parus cinctus</i>		passeriformes: paridae
739.	<i>Parus cristatus</i>	Σκουφοπαπαδίτσα	passeriformes: paridae
740.	<i>Parus cyanus</i>		passeriformes: paridae
741.	<i>Parus lugubris</i>	Κλειδωνάς	passeriformes: paridae
742.	<i>Parus major</i>	Καλόγερος	passeriformes: paridae
743.	<i>Parus montanus</i>	Βουνοπαπαδίτσα	passeriformes: paridae
744.	<i>Parus palustris</i>	Καστανοπαπαδίτσα	passeriformes: paridae
745.	<i>Passer domesticus</i>	Σπουργίτης ή Στρούθος	passeriformes: passeridae
746.	<i>Passer hispaniolensis</i>	Χωραφοσπουργίτης ή στρούθος Ισπανικός	passeriformes: passeridae
747.	<i>Passer moabiticus</i>	Μεσανατολικός Σπουργίτης	passeriformes: passeridae
748.	<i>Passer montanus</i>	Δεντροσπουργίτης	passeriformes: passeridae
749.	<i>Passerculus sandwichensis</i>		passeriformes: emberizidae
750.	<i>Passerella iliaca</i>		passeriformes: emberizidae
751.	<i>Passerina cyanea</i>		passeriformes: emberizidae
752.	<i>Perisoreus infaustus</i>	Κίσσα Σιβηρίας	passeriformes: corvidae
753.	<i>Petronia petronia</i>	Πετροσπουργίτης	passeriformes: passeridae
754.	<i>Pheucticus ludovicianus</i>		passeriformes: emberizidae
755.	<i>Phoenicurus moussieri</i>		passeriformes: turdidae
756.	<i>Phoenicurus ochruros</i>	Καρβουνιάρης ή Κοκκινόουρης	passeriformes: turdidae
757.	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	Κοκκινούρης	passeriformes: turdidae
758.	<i>Phylloscopus bonelli</i>	Βουνοφυλλοσκόπος	passeriformes: sylviidae

759.	<i>Phylloscopus borealis</i>	Χιονοφυλλοσκόπος	passeriformes: sylviiidae
760.	<i>Phylloscopus collybita</i>	Δενδροφυλλοσκόπος	passeriformes: sylviiidae
761.	<i>Phylloscopus coronatus</i>		passeriformes: sylviiidae
762.	<i>Phylloscopus fuscatus</i>		passeriformes: sylviiidae
763.	<i>Phylloscopus inornatus</i>	Γραμμοφυλλοσκόπος	passeriformes: sylviiidae
764.	<i>Phylloscopus neglectus</i>		passeriformes: sylviiidae
765.	<i>Phylloscopus proregulus</i>	Νανοφυλλοσκόπος	passeriformes: sylviiidae
766.	<i>Phylloscopus schwarzi</i>		passeriformes: sylviiidae
767.	<i>Phylloscopus sibilatrix</i>	Δασοφυλλοσκόπος	passeriformes: sylviiidae
768.	<i>Phylloscopus trochiloides</i>	Πρασινοφυλλοσκόπος	passeriformes: sylviiidae
769.	<i>Phylloscopus trochilus</i>	Θαμνοφυλλοσκόπος	passeriformes: sylviiidae
770.	<i>Pica pica</i>	Καρακάξα ή Κατσικλώνα	passeriformes: corvidae
771.	<i>Picathartes gymnocephalus</i>		passeriformes: muscicapidae
772.	<i>Picathartes oreas</i>		passeriformes: muscicapidae
773.	<i>Pinicola enucleator</i>		passeriformes: fringillidae
774.	<i>Pipilo erythrophthalmus</i>		passeriformes: emberizidae
775.	<i>Piranga olivacea</i>		passeriformes: thraupidae
776.	<i>Piranga rubra</i>		passeriformes: thraupidae
777.	<i>Pitta gurneyi</i>		passeriformes: cotingidae
778.	<i>Pitta kochi</i>		passeriformes: cotingidae
779.	<i>Plectrophenax nivalis</i>	Χιονοσίχλονο	passeriformes: emberizidae
780.	<i>Prunella atrogularis</i>		passeriformes: prunellidae
781.	<i>Prunella collaris</i>		passeriformes: prunellidae
782.	<i>Prunella modularis</i>	Θαμνοψάλτης	passeriformes: prunellidae
783.	<i>Prunella montanella</i>		passeriformes: prunellidae
784.	<i>Pseudochelidon sirintarae</i>		passeriformes: hirundinidae
785.	<i>Pycnonotus barbatus</i>		passeriformes: pycnonotidae
786.	<i>Pyrrhocorax graculus</i>		passeriformes: corvidae
787.	<i>Pyrrhocorax pyrrhocorax</i>	Κοκκινοκαλιακούδα ή Πυρροκόραξ	passeriformes: corvidae
788.	<i>Pyrrhula pyrrhula</i>	Πυρούλα	passeriformes: fringillidae
789.	<i>Pyrrhula pyrrhula</i>	Πυρούλα	passeriformes: fringillidae
790.	<i>Regulus ignicapillus</i>	Πυρροβασιλίσκου	passeriformes: sylviiidae
791.	<i>Regulus regulus</i>	Χρυσοβασιλίσκος	passeriformes: sylviiidae
792.	<i>Regulus teneriffae</i>		passeriformes: sylviiidae
793.	<i>Remiz pendulinus</i>	Υφάντρα	passeriformes: remizidae
794.	<i>Rhodopechys githaginea</i>	Ερημόσπιννος	passeriformes: fringillidae
795.	<i>Riparia paludicola</i>		passeriformes: hirundinidae

796.	Riparia riparia	Ορθοχελίδο	passeriformes: hirundinidae
797.	Saxicola dacotiae		passeriformes: turdidae
798.	Saxicola rubetra	Καστανολαίμης	passeriformes: turdidae
799.	Saxicola torquata	Μαυρολαίμης ή Παπαθικιά	passeriformes: turdidae
800.	Sayornis phoebe		passeriformes: tyrannidae
801.	Seiurus aurocapillus		passeriformes: parulidae
802.	Seiurus motacilla		passeriformes: parulidae
803.	Seiurus noveboracensis		passeriformes: parulidae
804.	Serinus canaria		passeriformes: fringillidae
805.	Serinus citrinella	Σταχτοκανάρινο	passeriformes: fringillidae
806.	Serinus pusillus	Μαυροκανάρινο ή Τουρκοσκάρθι	passeriformes: fringillidae
807.	Serinus serinus	Σκαρθί ή Μπασταρτοκάναρο	passeriformes: fringillidae
808.	Setophaga ruticilla		passeriformes: parulidae
809.	Sitta canadensis		passeriformes: sittidae
810.	Sitta europaea	Δενδροσοπανάκος	passeriformes: sittidae
811.	Sitta krueperi	Τουρκοσοπανάκος	passeriformes: sittidae
812.	Sitta neumayer	Βραχοσοπανάκος	passeriformes: sittidae
813.	Sitta whiteheadi	Κορσικοσοπανάκος	passeriformes: sittidae
814.	Sturnus roseus	Αγιοπούλι	passeriformes: sturnidae
815.	Sturnus unicolor	Μαυροψάρο	passeriformes: sturnidae
816.	Sturnus vulgaris	Ψαρόνι ή Λαζούρι ή Μαυροπούλι	passeriformes: sturnidae
817.	Sylvia atricapilla	Μαυροσκούφης ή Αμπελοπούλι	passeriformes: sylvidae
818.	Sylvia borin	Κηποτσιροβάκος	passeriformes: sylvidae
819.	Sylvia cantillans	Κοκκινότσιροβάκος	passeriformes: sylvidae
820.	Sylvia communis	Θαμνοτσιροβάκος ή Διπλοσυκαλλίδα	passeriformes: sylvidae
821.	Sylvia conspicillata	Καστανότσιροβάκος ή Κοσινοφτέρι	passeriformes: sylvidae
822.	Sylvia curruca	Βουνοτσιροβάκος ή Συκαλλίδι	passeriformes: sylvidae
823.	Sylvia deserticola	Ατλαντοτσιροβάκος	passeriformes: sylvidae
824.	Sylvia hortensis	Δενδροτσιροβάκος	passeriformes: sylvidae
825.	Sylvia melanocephala	Μαυροτσιροβάκος ή Τρυποβάτης	passeriformes: sylvidae
826.	Sylvia mystacea	Μεροικοβάτης	passeriformes: sylvidae
827.	Sylvia nana	Ερημοτσιροβάκος	passeriformes: sylvidae
828.	Sylvia nisoria	Ψαλτοτσιροβάκος	passeriformes: sylvidae
829.	Sylvia rueppelli	Αιγαιοτσιροβάκος	passeriformes: sylvidae

830.	<i>Sylvia sarda</i>	Σαρδοτσιροβάκος	passeriformes: sylviidae
831.	<i>Sylvia undata</i>	Προβηγκοτσιροβάκος	passeriformes: sylviidae
832.	<i>Tachycineta bicolor</i>		passeriformes: hirundinidae
833.	<i>Tarsiger cyanurus</i>		passeriformes: turdidae
834.	<i>Tchagra senegala</i>		passeriformes: laniidae
835.	<i>Tichodroma muraria</i>	Τοιχοδρόμος	passeriformes: tichodromadidae
836.	<i>Toxostoma rufum</i>		passeriformes: mimidae
837.	<i>Turdus iliacus</i>	Κοκκινόστιχλα	passeriformes: turdidae
838.	<i>Turdus merula</i>	Κότσυφας ή Μαυρόπουλος	passeriformes: turdidae
839.	<i>Turdus migratorius</i>		passeriformes: turdidae
840.	<i>Turdus naumanni</i>		passeriformes: turdidae
841.	<i>Turdus obscurus</i>		passeriformes: turdidae
842.	<i>Turdus philomelos</i>	Κελαηδόστιχλα ή Τσίχλα	passeriformes: turdidae
843.	<i>Turdus pilaris</i>	Κεδρόστιχλα ή Τρυγονόστιχλα	passeriformes: turdidae
844.	<i>Turdus ruficollis atrogularis</i>		passeriformes: turdidae
845.	<i>Turdus ruficollis ruficollis</i>		passeriformes: turdidae
846.	<i>Turdus torquatus</i>		passeriformes: turdidae
847.	<i>Turdus unicolor</i>		passeriformes: turdidae
848.	<i>Turdus viscivorus</i>	Γερακόστιχλα	passeriformes: turdidae
849.	<i>Vermivora chrysoptera</i>		passeriformes: parulidae
850.	<i>Vermivora peregrina</i>		passeriformes: parulidae
851.	<i>Vireo flavifrons</i>		passeriformes: vireonidae
852.	<i>Vireo olivaceus</i>		passeriformes: vireonidae
853.	<i>Vireo philadelphicus</i>		passeriformes: vireonidae
854.	<i>Wilsonia citrina</i>		passeriformes: parulidae
855.	<i>Wilsonia pusilla</i>		passeriformes: parulidae
856.	<i>Xanthocephalus xanthocephalus</i>		passeriformes: icteridae
857.	<i>Xipholema atropurpurea</i>		passeriformes: cotingidae
858.	<i>Zonotrichia albicollis</i>		passeriformes: emberizidae
859.	<i>Zonotrichia leucophrys</i>		passeriformes: emberizidae
860.	<i>Zoothera dauma</i>	Χρυσόστιχλα	passeriformes: turdidae
861.	<i>Zoothera naevia</i>		passeriformes: turdidae
862.	<i>Zoothera sibirica</i>	Τσίχλα της Σιβηρίας	passeriformes: turdidae
863.	<i>Zosterops albogularis</i>		passeriformes: zosteropidae
864.	<i>Aceros nipalensis</i>		coraciformes: bucerotidae
865.	<i>Aceros subruficollis</i>		coraciformes: bucerotidae



866.	Buceros bicornis		coraciformes: bucerotidae
867.	Buceros vigil		coraciformes: bucerotidae
868.	Gavia adamsii		gaviiformes: gaviidae
869.	Gavia arctica		gaviiformes: gaviidae
870.	Gavia immer		gaviiformes: gaviidae
871.	Gavia stellata		gaviiformes: gaviidae
872.	Struthio camelus	Στρουθοκάμηλος	struthioniformes: struthionidae
873.	Rhea pennata		struthioniformes: rheidae
874.	Spheniscus humboldti		sphenisciformes: spheniscidae
875.	Tinamus solitarius		tinamiformes: tinamidae

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV**

(Κανονισμός 3)

**ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ Ή ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ****1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ:**

Στόχος των παρόντων όρων είναι να ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα για τη σωστή και εύρυθμη λειτουργία των χώρων όπου οι κάτοχοι άδειας κατοχής εκτρεφόμενων άγριων πτηνών ή οι κάτοχοι άδειας εκτροφής έχουν υπό την ευθύνη τους ζώα.

**2. ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ:****2.1. Στους πιο πάνω χώρους:**

2.1.1. Θα πρέπει να τηρούνται οι πρόνοιες του περί Προστασίας & Διαχείρισης Άγριων Πτηνών & Θηραμάτων Νόμου ως αυτός εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται. .

2.1.2. Τα ζώα που θα υπάρχουν θα φέρουν την απαιτούμενη σήμανση.

2.2. Η εξασφάλιση όλων των απαιτούμενων αδειών για περίφραξη και για ανέγερση διαφόρων υποδομών, είναι υποχρέωση του ιδιοκτήτη του χώρου.

2.3. Η φύλαξη του χώρου είναι υποχρέωση του υπεύθυνου του χώρου.

2.4. Οι κάτοχοι άδειας κατοχής εκτρεφόμενων άγριων πτηνών ή οι κάτοχοι άδειας εκτροφής τηρούν βιβλία στα οποία θα καταγράφονται:

- i. Οι ημερομηνίες παραλαβής των ζώων, ο αριθμός και το είδος τους καθώς και ο αριθμός σήμανσης τους.
- ii. Φάρμακα, εμβόλια, απολυμαντικά που χρησιμοποιήθηκαν.
- iii. Κτηνιατρικοί έλεγχοι.
- iv. Έλεγχοι από τον προϊστάμενο του Ταμείου Θήρας ή εκπρόσωπό του.
- v. Αριθμός και είδος ζώων που εντοπίστηκαν νεκρά και ημερομηνία. Οι κωδικοί των πιστοποιητικών εισαγωγής ή ευρωπαϊκής διακίνησης, τα οποία εκδόθηκαν σύμφωνα με τις πρόνοιες της Σύμβασης CITES ή/και των ευρωπαϊκών κανονισμών. Σημειώνεται ότι οι κάτοχοι άδειας θα πρέπει να τηρούν στο αρχείο τους όλα τα σχετικά πιστοποιητικά, για σκοπούς ελέγχου και περαιτέρω χρήσης των ειδών.
- vi. Αριθμός και είδος ζώων που εντοπίστηκαν άρρωστα και ημερομηνία.

2.5. Ο τρόπος λειτουργίας των χώρων ελέγχεται από τον προϊστάμενο του Ταμείου Θήρας ή εκπρόσωπό του. Ο κάτοχος της άδειας είναι υποχρεωμένος να παρέχει κάθε διευκόλυνση και πληροφορία στους πιο πάνω λειτουργούς. Οι έλεγχοι μπορεί να διεξάγονται απροειδοποίητα.

2.6. Η άδεια κατοχής εκτρεφόμενων άγριων πτηνών δεν δικαιολογεί ή επιτρέπει την αιχμαλωσία και κατοχή πτηνών από τη φύση.

2.7. Η τοποθέτηση των προκαθορισμένων σε μέγεθος δακτυλιδιών, αποτελεί προϋπόθεση για έκδοση άδειας κατοχής.





